
ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

  1  2077-5 / Chaffoteaux - Cha 270 Stab 570 Hpc Mt 3010598  CHAUFFE-EAU   

  2  2076-41 / HAIER HBM-686SWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Silver  

  3  2072-36 / CONTINENTAL EDISON CEFC325DB-Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 325 L (221 + 104) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Distributeur d'eau - Autonomie 18h en cas de coupure - Portes 

réversibles - Coloris noir - (rayures coté gauche et façade - chocs coté droit)  

  4  2072-40 / BEKO RCSA400S-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 380L (267L+113L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Eclairage 

LED - Joint antibactérien - 3 clayettes verre - 3 balconnets larges - Clayette porte-bouteille chromée - 2 boîtes à œufs - Congélateur 4* - 3 

tiroirs - 2 bacs à glaçons - Niveau sonore : 40dB - Coloris : Silver - (rayures côté gauche et droit)  

  5  2072-1 / SAMSUNG RT20HAR3DWW-Congélateur haut - Double porte - 203L (150 + 53) - Froid ventilé - A+ - L 55 x H 145 cm - Blanc - 

(chocs et rayures côtés droit et gauche)  

  6  2072-2 / INDESIT LR6 S1 S-!Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 271L (196L+75L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Niveau 

sonore : 38dB - Technologie Less Frost - Thermostat mécanique - 4 clayettes en verre / 1 bac à légumes / 3 balconnets / 2 tiroirs dse 

congélation - Autonomie en cas de coupure : 28h - Coloris : Silver - (rayures côté gauche)  

  7  2072-21 / BOSCH KGN36NL30 Réfrigérateur-Réfrigérateur congélateur bas-302L (215L + 87L)-Froid NoFrost multiairflow-A++-L 60 x 

H186cm-Plateau EasyAccess accès rapide-Multibox-Eclairage LED-Indicateur LED congélateur-Dégivrage automatique des 2 compartiments-

4 clayettes en verre de sécurité-Congélateur 4*-Super congélation-11kg en 24h-Variozone-19h autonomie-Inox - ()  

  8  2058-12 / INDESIT NCAA 55 NX-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217L (150L + 67 L) - Classe énergétique A+ - Froid statique - 

Largeur 55cm - Technologie hygiène control - Autonomie en cas de coupure : 15 h - 2 clayettes en verre - 2 bacs à fruits et légumes - 

Dégivrage automatique - Thermomètre interne - Coloris inox (choc, rayure côté droit et léger choc porte)  

  9  2076-10 / HAIER CFE633CSE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) - Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 

60 cm - Dégivrage automatique - Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau sonore 42 dB - 

Pieds réglables - Roulettes - Coloris Silver - ( legeres rayures façade )  

 10  2076-11 / SAMSUNG RT20HAR3DWW-Congélateur haut - Double porte - 203L (150 + 53) - Froid ventilé - A+ - L 55 x H 145 cm - Blanc  

 11  2076-48 / CONTINENTAL EDISON F1DL250BS-Réfrigérateur 1 porte - Tout Utile - 250 Litres - Froid brassé - Classe énergétique : A+ - 

Thermostat mécanique - 5 clayettes en verre - Silver -  pièces  

 12  2058-21 / HAIER HBM-446B-Réfrigérateur congélateur bas - Voume : 140L (89L+51L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Pieds réglables -  Coloris : Noir brillant - ( choc 

porte congelateur )  

 13  2036-1 / SAMSUNG RT20HAR3DWW-réfrigérateur Congélateur haut - Double porte - 203L (150 + 53) - Froid ventilé - A+ - L 55 x H 145 cm - 

Blanc (chocs et rayures façade)  

 14  2071-77 / HAIER HBM-446S-Réfrigérateur congélateur bas - Voume : 140L (89L+51L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Pieds réglables -  Coloris : Silver - ( rayures coté 

gauche, bac a legumes accidenté )  

 15  2071-63 / OCEANIC OCEAF2D138W2-Congélateur haut-138L(98+40L)-Froid statique-A+-L47 x H 128cm-Portes réversibles-2 clayettes 

verre-dégivrage automatique du réfrigérateur-Capacité de congélation 2kg / 24h-Congélateur 4*-10h autonomie en cas de coupure-

Température réglable-Thermostat mécanique-45dB-194kWh/an-Blanc - ( rayures coté droit, interieur porte accidenté )  

 16  2076-47 / OCEANIC FC170W-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 165L (122L+43L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 2 

clayettes en verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs de congélation - Portes réversibles - Coloris : Blanc -  pièces main d'oeuvre et déplacement - ( 

rayures façade )  

 17  2072-31 / HAIER HBM-446W-!Réfrigérateur congélateur bas - Voume : 140L (89L+51L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Pieds réglables -  Coloris : Blanc - ()  

 18  2072-68 / HAIER HBM-446W-!Réfrigérateur congélateur bas - Voume : 140L (89L+51L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Pieds réglables -  Coloris : Blanc  

 19  2072-52 / HAIER HRFK-250DAAS-Réfrigérateut congélateur haut - Volume : 206L (166L + 40L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Largeur 55cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Portes réversibles - Coloris : Silver - (1 clayette HS)  

 20  2026-283 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc - (divers chocs)  

 21  2026-281 / OCEANIC OCEA2DT70S Réfrigérate-Réfrigérateur-congélateur haut - Volume 70 L (48 + 22) - Froid statique - Classe énergétique 

A+ - Largeur 48 cm - 1 clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris silver - - (divers chocs)  

 22  2026-247,1 / CONTINENTAL EDISON RTTL115S-Réfrigérateur Table Top - Volume Utile 115 l - 50 cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes 

en verre - Dégivrage Automatique - Froid Statique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur -  

pièce - Coloris Silver - (divers chocs)  

 23  2026-282 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm de Large - 

Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 

Compresseur -  pièce - Coloris Blanc - (divers chocs - plateau accidenté)  
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 24  2026-245 / CONTINENTAL EDISON RTTL115S-Réfrigérateur Table Top - Volume Utile 115 l - 50 cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes en 

verre - Dégivrage Automatique - Froid Statique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur -  

pièce - Coloris Silver - (divers chocs)  

 25  2060-30 / CONTINENTAL EDISON 1DL204E-Réfrigérateur 1 Porte encastrable - Tout Utile - Volume 204 L - Froid Statique - Classe A+ - 2 

Compartiments Tiroirs - 4 Clayettes en verre - 1 Compresseur  -  pièces main d'œuvre et déplacement - Fixations par glissières - (léger choc 

côté gauche)  

 26  2059-13 / CONTINENTAL EDISON 1DL204E-Réfrigérateur 1 Porte encastrable - Tout Utile - Volume 204 L - Froid Statique - Classe A+ - 2 

Compartiments Tiroirs - 4 Clayettes en verre - 1 Compresseur  -  pièces main d'œuvre et déplacement - Fixations par glissières  

 27  1999-878 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - (choc côté droit et arrière)  

 28  2026-275,1 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc - (divers chocs)  

 29  2036-60 / OCEANIC Réfrigérateur TTL126E-Réfrigérateur table top encastrable - Tout Utile - Volume : 126 L - Classe énergétique A+ - 

Thermostat mécanique - Froid statique - 3 clayettes en verre - Dégivrage automatique - Porte : fixation par glissières - ()  

 30  2026-310 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc - (divers chocs)  

 31  2026-277 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm de Large - 

Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 

Compresseur -  pièce - Coloris Blanc - (divers chocs)  

 32  2026-249 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc (divers chocs)  

 33  2071-72 / Faure FBA14421SA-!Réfrigérateur combiné encastrable - Volume 127L (112+15) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 

56 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Porte réversible - 2 clayettes verre - Eclairage intérieur - Installation par glissières -  

 34  2026-291 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc - (divers chocs)  

 35  2076-54 / HAIER HBM-446S-Réfrigérateur congélateur bas - Voume : 140L (89L+51L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Pieds réglables -  Coloris : Silver  

 36  2076-27 / OCEANIC Réfrigérateur F2D210W-Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité 

de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Niveau sonore : 40dB - Coloris Blanc - (choc arrière - plateau du dessus 

accidenté)  

 37  2026-275,2 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc  - (divers chocs)  

 38  2057-412 / HAIER HTTF-406W Réfrigérateur-Table top-82 L-Froid statique-A+-L 48 x H 84 cm-Econome en ressources-Porte réversibles-

Eclairage LED-Poignées intégrées-2 clayettes verre trempé-Bac à légumes-2 balconnets contre porte-Dégivrage manuel-43 dB-Pieds avant 

réglables-Blanc - - (divers chocs)  

 39  2026-276 / OCEANIC OCEA2DT70S Réfrigérate-Réfrigérateur-congélateur haut - Volume 70 L (48 + 22) - Froid statique - Classe énergétique 

A+ - Largeur 48 cm - 1 clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris silver - - (divers chocs)  

 40  2026-275,3 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W-Table top - 91L - Froid statique - A+ - L 44,5cm x H 83,1cm - Blanc - (divers chocs)  

 41  2026-247,2 / CONTINENTAL EDISON RTTL115S-Réfrigérateur Table Top - Volume Utile 115 l - 50 cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes 

en verre - Dégivrage Automatique - Froid Statique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur -  

pièce - Coloris Silver- (divers chocs)  

 42  2077-33 / BEKO RCNA365DS Réfri.comb-Réfrigérateur congelateur bas-313L (216L + 97L)-Froid No Frost-A+-Larg 59,5 x H 185,3 cm-

Distributeur d'eau réservoir malin-Système Neo Frost dans le congélateur air sec pas de formation de givre; réfrigérateur air humide: 

conservation plus longue-Ecran LCD-Joint anti-bactérien-Réfrigérateur 3 clayettes-1 bac à légumes-3 balconnets larges-2 boîte à oeufs-

Congélateur 3 tiroirs-2 bacs à glaçons-Autonomie 21h-43dB (rayure côté gauche)  

 43  2076-44 / OCEANIC Réfrigérateur F2D210W-Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité 

de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Niveau sonore : 40dB - Coloris Blanc -  

 44  2070-67 / HAIER HBM-446B-Congélateur bas - 140L (89+51) - Froid statique - A+ - L 48cm x H 145cm - Noir brillant - (chocs et rayures côté 

gauche)  

 45  2070-59 / CONTINENTAL EDISON RTTL115S-!Réfrigérateur Table Top - Volume Utile 115 l - 50 cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes en 

verre - Dégivrage Automatique - Froid Statique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur -  

pièce - Coloris Silver - ( choc porte )  

 46  2070-24 / CONTINENTAL-EDISON CEF2D227B2-!Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187L + 40L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Autonomie en cas de coupure : 14h - 3 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris : Noir - ( rayures coté droit )  

 47  2077-32 / SAMSUNG RB29FWJNDSA-Réfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 288L (190L+98L) - Froid Ventilé intégral Multi Flow - 

Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - Balconnet XL  - Tiroir maxi ouverture - Eclairage  

LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa -  - Metal Grey (rayure côté droit)  

 48  2077-23 / Continental edison 1DL349BDW2-Pose libre - 1 porte - 349L - Froid brassé - Classe A+ - Distributeur d'eau - 1 compartiment - 5 

clayettes verre - Porte réversible - Dégivrage automatique - Thermostat mécanique - 1 compresseur - 40 dB - Blanc (léger choc sur le côté 

droit, manque prise secteur )  
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 49  2077-36 / WHIRLPOOL BLF8001OX-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 339L (228L+ 111L) - Froid statique - A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - Filtre anti-bactérien - Eclairage LED - 4 clayettes en verre - 1 bac à légumes - 3 balconnets de contre-porte - 

Séparateur de bouteilles - Congélateur 4* Less Frost - 3 tiroirs dont 1 maxi - Autonomie en cas de coupure : 24h - Optic Inox (légère rayure 

côté droit)  

 50  2077-27 / INDESIT NCAA 55 NX-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217L (150L + 67 L) - Classe énergétique A+ - Froid statique - 

Largeur 55cm - Technologie hygiène control - Autonomie en cas de coupure : 15 h - 2 clayettes en verre - 2 bacs à fruits et légumes - 

Dégivrage automatique - Thermomètre interne - Coloris inox (léger choc façade et côté gauche)  

 51  2077-45 / WHIRLPOOL BLF8001OX-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 339L (228L+ 111L) - Froid statique - A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - Filtre anti-bactérien - Eclairage LED - 4 clayettes en verre - 1 bac à légumes - 3 balconnets de contre-porte - 

Séparateur de bouteilles - Congélateur 4* Less Frost - 3 tiroirs dont 1 maxi - Autonomie en cas de coupure : 24h - Optic Inox (choc côté droit)  

 52  2077-16 / HAIER HUL-676B-!Réfrigérateur 1 porte - Volume : 335 L - Largeur 60cm - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 

automatique - 6 clayettes en verre - Porte réversible - Coloris : Noir brillant (rayures côté gauche)  

 53  2077-37 / WHIRLPOOL ART6502/A+-Réfrigérateur congélateur bas encastrable - Volume : 275L (195L + 80L) - Froid statique et congélateur 

Less Frost - Classe énergétique A+ - 5 clayettes verre dont 4 ajustables - 3 balconnets - 1 bac à légumes - 3 tiroirs de congélation (choc côté 

gauche, prise secteur manquante)  

 54  2077-42 / BEKO DSA28021S-Réfrigérateur congélateur haut - 259L (210+49) - Froid statique - A+ - Joints antibactériens - Portes réversibles 

- L 54cm x H 159,8cm - Silver (léger choc façade et côté gauche))  

 55  2077-34 / SAMSUNG RB3EJ5200SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé 

Multi Flow - Largeur : 59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - 

Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal  

 56  2077-8 / CANDY CCBS5172XH-!Réfrigérateur combiné-Pose libre-227L (173L+54L)-Froid statique-Classe A+-L55 x H177cm-Eclairage 

LEDS-Clayettes verre Sécurit-Poignée métal-Joints amovibles-Porte bouteille métal-Dégivrage réfrigérateur automatique-Portes réversibles-

Pieds réglables-Coloris Inox (chocs façade)  

 57  2077-35 / BRANDT BFL584YNX-Réfrigérateur 355L-Froid No frost ventilé multiflow-A++-L59,5 x H185,5cm-Afficheur LDC en façade-Inox  

 58  2076-36 / Kit Piscine ovale-Kit Piscine ovale BESTWAY Fast Set Pools 549 x 366 x 122 cm - Volume d'eau à 80% - 15,033 L - Filtre à 

cartouche 3,03m3/h + Tapis de sol + Bâche 4 saisons + Echelle Sécurité + DVD - Montage en 30 minutes à deux personnes - Les parois 

latérales ultra-robustes sont réalisées avec 3 couches séparées de matériel. La maille de la couche interne est stratifiée sur les 2 épaisses 

couches externes en PVC.  

 59  2077-52 / OLIVIA Chambre Bébé 3 pièces-Chambre Bébé Olivia 3 pièces - Une armoire 3 portes avec une grande niche en hauteur - 130 x 

186 x 54 cm - Un lit bébé pour couchage en 70 x 140 cm - Une commode ave colis plan à langer, 2 grands tiroirs, 1 niche, surface à langer : 

96 x 111 cm - Mixte - Dès la naissance - Livré à l'unité - ( 8 colis ) - ( bords ebrechés )  

 60  2073-102 / Evier Hola 100x50 cm gris-Evier 1 grand bac avec 1 égouttoir en polygranit gris - Dimensions : 100x50x20 cm - Vidage manuel - 

Norme CE - Réversible - Grande résistance à la rayure - Facilité d'entretien - Non poreux - (Abimé)  

 61  2073-136 / ARMY Chevet Noir-ARMY Chevet - Structure en métal époxy noir et plateau en verre trempé - Style et design contemporain - 

Dimensions : L 35 x P 45 x H 62 cm.  

 62  2070-44 / STEP Commode de chambre-Panneaux de particules décor chêne sonoma - L 120 x P 38,8 x H 93,9 cm - 6 tiroirs coulissants - ( 2 

colis )  

 63  2073-131 / COMPACTOR Etagère RAN6031-Etagère HARRY  18 paires compactor 4 niveaux + 12 supports verticaux - Métal laqué époxy 

gris - 69,5 x 27,5 x 88 cm  

 64  2073-97 / DAYTONA Bain de soleil-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volontéBain de soleil en résine tressée avec coussin 100% polyester et dossier inclinable  (4 positions) - Dimensions :195 x 65 x 22 cm. 

Coloris : GRIS. A monter soi-même.  

 65  2073-105 / SUSI Desserte de cuisine  

 66  2073-98 / OBI Meuble bas de cuisine-OBI Meuble bas de cuisine - 1 porte battante et 1 tiroir sur glissière à galets, gris mat - Structure caisson 

en panneaux de particules 16mm mélaminés, blanc - Façades en panneaux de particules 16mm mélaminés, gris - Poignée en métal chromé - 

Caisson avec fond - Dimensions : L 40 x P 54,5 x H 82 cm- Fabrication européenne.  

 67  2073-59 / AT4 Table à Langer Blanc 2 éta-Table à langer avec 4 roulettes et 2 étagères - Coloris : Blanc - Dimensions : L 75 x l 58 x h 94 cm - 

Livré à l'unité  

 68  Table et 2 bancs pliants pehd 113 cm 4 places  

 69  2073-176,7 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

 70  2073-176,5 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

 71  2062-503 / AT4 Parc Pliant Gris 102 x 76-Parc pliant avec fond réglable - Dès la naissance - Jusqu'à 15 Kg - Coloris : Gris - 100% en Hêtre 

massif - Livré à l'unité  

 72  2077-58 / BARI Buffet-Panneaux de particules revêtu de papier décor blanc et noir - L110xP39xH89 cm - 3 portes , 1 tiroir, 3 niches.  
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 73  2077-61 / CAMDEN Armoire vestiaire-CAMDEN Armoire vestiaire - 2 portes, 1/2 penderie : barre de penderie + 1 étagère, 1/2 lingerie : 3 

étagères réglables et amovibles - Structure en métal laqué noir - Dimensions : 85 x 50 x 180 cm - ( 2 colis ).  

 74  2072-71 / Plan de travail B134- En béton vieilli by Polyrey - Antibactérien - Hydrofuge - Dimension : 235x65x38cm - 1 bord arrondi - Résistant 

à la chaleur jusqu’à 180°C, à l’humidité, aux chocs et aux rayures - Facile à entretenir, découper et installer avec sa notice de pose - Fabriqué 

en France - Issu de forêts gérées durablement (PEFC).  

 75  2073-124 / ROLLUP Table basse-ROLLUP Table basse sur roulettes - Structure en panneaux alvéolaires laqué blanc brillant - Style et design 

contemporain - Dimensions : L 100 x l 60 x H 33 cm.  

 76  2073-71 / SPACE Table de nuit-SPACE Table de nuit en panneaux de particules chêne structuré - Style et design contemporain - 1 tiroir - 1 

niche de rangement - La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que ce meuble de chevet a reçu les certifications PEFC et Danish 

Indoor Climate Label* - Dimensions L 37,6 x P 36 x H 47,5 cm - Fabrication européenne.  

 77  2072-78 / Tonnelle de 6x3 m-Tonnelle de SIROCCO 6x3 m - Structure en acier avec toit en polyester 180 g - Cette magnifique tonnelle à 

l'allure élégante vous permettra d'accueillir vos convives - Elle vous protègera pour vos repas d'été en extérieur - Dimensions : 600x300x260 

cm - Pieds : 50x0,80 mm - Tube toiture : 18x0,8 mm - Coloris : beige.  

 78  2073-75 / OSLO Tabouret de bar bleu-OSLO Tabouret de bar d'inspiration design scandinave - Pieds en hêtre massif - Assise en ABS - 

Repose-pied en métal chromé 1,2 mm - Charge maximale : 140 kg - Dimensions produit : L 51 x P 51 x H 80,5 cm - Dimensions assise : L 40 

x P 39 x H 72,5 cm.  

 79  2073-123,1 / SWING Table basse relevable-SWING Table basse - Structure en panneaux de particules blanc mat - Style et design 

contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions produit : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

 80  2072-81 /Crea meuble tv 160cm laqué blanc brillant - (2 COLIS)  

 81  2077-62 / SPICY Lit adulte 160x200 cm-SPICY Lit adulte en panneaux de particules - Finition mélaminée - Coloris : blanc mat - Style et 

design contemporain - 1 tiroir de rangement sur roulettes - Non compatible avec un sommier tapissier - Fabrication française - Pour couchage 

: l 160 x L 200 cm - Tiroir : L 92 x P 74 x H 26 cm - Dimensions : l 166 x L 204 x H 40 cm - ( 2 colis )  

 82  2077-65 / sachqalic12ccr - AQUA+ Porte de douche 6 mm coulissante Alico 120 Porte de douche coulissante - Dimensions : 120x210 cm - 

Traitement anti-calcaire - Verre trempé transparent de 6 mm d'épaisseur - Profilés aluminium finition chromée - Rail épuré avec système 

silencieux à roulettes design - Profilés de fixation ajustables de -20 à +10 mm pour les façades - ( 2 colis )  

 83  Table Pique Nique Alu  

 84  Pat Patrouille - table enfant et 2 chaises enfant en bois  

 85  2062-167 / SWING Table basse-!SWING Table basse transformable - Structure en panneaux de particules mélaminé blanc brillant - Style et 

design contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

 86  2073-119,1 / HAPPY Table basse-Panneaux de particules laminé chêne sonoma - L 100 x l 50 x H 44,6 cm - Plateau relevable, étagère  

 87  2073-122 / SWING Table basse-!SWING Table basse transformable - Structure en panneaux de particules mélaminé blanc brillant - Style et 

design contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

 88  2073-74 / OSLO Tabouret de bar gris-OSLO Tabouret de bar d'inspiration design scandinave - Pieds en hêtre massif - Assise en ABS - 

Repose-pied en métal chromé 1,2 mm - Charge maximale : 140 kg - Dimensions produit : L 51 x P 51 x H 80,5 cm - Dimensions assise : L 40 

x P 39 x H 72,5 cm.  

 89  2073-104 / OBI Meuble four 60cm rouge-OBI Meuble bas pour four standard en panneaux de particules mélaminés - Style et design 

contemporain - Coloris rouge mat - Fabrication européenne - Dimensions : L 60 x P 54,5 x H 82 cm. Four non-inclus.  

 90  2062-583,3 / SWING Table basse relevable-SWING Table basse - Structure en panneaux de particules blanc mat - Style et design 

contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions produit : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

 91  2062-200 / HARMONY Meuble haut 80 Blanc-HARMONY Meuble haut de cuisine - En panneaux de particules coloris blanc mat - 2 portes et 

2 niches - Fabrication française -  - Dimensions : L 80 x P 35,6 x H 57,9 cm.  

 92  2016-36 / Cuve sous plan - 53x40x20 cm - Inox Satiné-  

 93  2073-61 / ELVIS Lot de 2 tabouret bar-ELVIS Lot de 2 tabourets de bar - Design et contemporain - Structure en bois - Revêtement en simili 

brillant - Garnissage : mousse polyuréthane 24kg/m3 - Sans accoudoirs - Pieds en hévéa massif - Dimensions du tabouret : 39x49,5x101 cm - 

Dimensions de l'assise : 39x37x70 cm.  

 94  2073-176,1 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

 95  2073-176,2 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

 96  2073-121 / AFTER Table basse-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volontéAFTER Table basse en panneaux de particules décor noir et blanc - Style et design contemporain - Livrée en kit - Fabrication 100% 

française - Dimensions : L 97 x l 51 x H 38 cm.  

 97  1960-373 / AT4 Table à Langer Murale Blan-Table à langer murale, équipée de 2 étagères de rangement. Repliable après utilisation, vous 

obtenez ainsi un gain de place optimal. Structure en hêtre et panneau HDF laqué. Peinture acrylique (base d'eau) - Livré à l'unité  
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 98  2073-118 / FINLANDEK Set bistrot résine-PROLONGEZ L'ETE ! 10% DE REMISE IMMEDIATE AVEC LE CODEFINLANDEK - Ensemble 

pour balcon en résine tressée - Pliable - Avec table carrée de 65 cm - Ce salon de est idéal pour un balcon - Dimensions table : 65 x 65 x 70 

cm - Dimensions chaises : 52 x 46 x 84 cm.  

 99  2073-192 / MATEO Lot de 2 tabourets blanc-MATEO Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en bois - Pied en 

métal finition mate - Assise en simili - Rembourrage mousse - Densité de l'assise 24kg/m3 - Hauteur réglable par système de vérin à gaz - 

Dimensions du produit : 38,5x39x64/85 cm - Dimensions de l'assise : 38x38x58/79 cm.  

100  2062-583,4 / SWING Table basse relevable-SWING Table basse - Structure en panneaux de particules blanc mat - Style et design 

contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions produit : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

101  2073-103 / COMPO Cube 6 cases-COMPO Meuble de rangement 6 cases - En panneaux de particules blanc - Style et design contemporain - 

Epaisseur : 12 mm - Dimensions : L 62 x P 30 x H 91 cm - (Meuble abimé)  

102  2073-120 / VOGUE Lot de 4 Chaises-!VOGUE Lot de 4 chaises de salle à manger - Style contemporain - Structure en métal avec revêtement 

en simili - Garnissage : mousse polyether - Dimensions : 43,5x52x96 cm - Dimensions assise : 39x41x45 cm.  

103  2062-583,2 / SWING Table basse relevable-SWING Table basse - Structure en panneaux de particules blanc mat - Style et design 

contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions produit : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

104  TRIGANO TABLE ALU 115x70x70  

105  2073-99 / ULTRA Meuble bas-En panneaux de particules mélaminés rouge mat - L 60 x P 47 x H 82 cm - 2 portes - Poignées en plastique - 

Plan de travail inclus.  

106  2073-100 / CHARLY Lot de 2 tabourets-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volontéCHARLY Lot de 2 tabourets de bar blanc - Style contemporain - Structure en métal chromé - Assise et dossier en PVC - Avec 

accoudoirs - Réglable en hauteur de 64 à 83 cm par système de vérin hydraulique.  

107  2077-63 / Bain de soleil alu textilene-Transat en aluminium gris et textilène gris - Structure aluminium très résistante - Inoxydable, résistant à 

l'eau salé. Deux roues permettent de le déplacer facilement. Dossier multi-positions. Dimensions : 200 L x 66 l x 30 h cm.  

108  2061-24 / Desserte en métal avec plateaux bois et roulettes Giro - PM-Desserte, trolley ou chariot présentant une structure en métal couleur 

argentée vieillie, et constituée de 2 étagères en bois recyclé pour un look brocante, industriel. Etroite et haute, cette desserte ou chariot vous 

permettra de stocker de façon originale les serviettes dans la salle de bain, les sacs de pomme de terre ou de riz au cellier, les croquettes de 

Médor ou toute autre denrée alimentaire. Sur roulettes, c'est avant tout un meuble nomade et pratique qui apportera du style à un intérieur 

industriel, ou brocante. Cette desserte se décline aussi en version grand format.  

109  Toomax coffre de rangement aspect bois - 280L - gris  

110  2031-313 / Tablle aluminium + Housse de transport  table aluminium 110  

111  2061-59 / Chaise de bar en métal ajouré et rotin Bloomingville - naturel-Version rotin naturel et coloris naturel pour cette chaise de bar signée 

Bloomingville. Dans un univers sobre mais totalement contemporain, le rotin s'associant parfaitement avec le piètement en métal noir, ce 

tabouret de bar trouve sa place autour d'une table haute ou d'un bar. On aime le tressage du rotin de l'assise et du dossier dans un esprit 

filaire qui apporte de la légèreté à cette chaise haute.  

112  Toomax coffre de rangement aspect bois - 280L - taupe  

113  2073-72 / Poubelle 40L Touch rouge-Poubelle Touch 40L - Design ovale fonctionnel - Support de sac poubelle pour un maintien optimal - Sac 

entièrement masqué - Très bonne résistance aux chocs - Pas de traces de doigts, nettoyage facile - Rouge  

114  2072-45 / Lit JEROME 140X190CM-!Sommier rigide - Structure en tube d'acier laqué époxy argent - Embouts en hévéa - Vendu sans matelas 

ni chevet - Dimensions totale : l 95.8 x L 198 x H 170 cm.  

115  2073-168 / STRIP Lot de 2 chaises-STRIP Lot de 2 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en bois et revêtement 

en tissu 30% polyester - Motif uni - Housse lavable en machine - Déhoussable - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de 

quincaillerie - Dimensions : 44x53x90 cm.  

116  Table Pique Nique Alu  

117  2073-202 / SACHA Lot de 4 chaises blanche-SACHA Lot de 4 chaises de salle à manger - Coque en polypropylène - Coloris : blanc - 4 pieds 

en hévéa naturel - Inspirées de la tendance scandinave - Dimensions assise : 48x55x42 cm - Dimensions chaise : 48x55x82 cm.  

118  2073-201 / Malle de rangement-Malle de rangement rectangulaire environ 350L - En résine - Dimensions : 120x52x54cm - Coloris : gris.  

119  2062-159 / Niche Medor M-Niche en sapin - Le toit en feutre asphalté s’ouvre à 90° - La niche est surélevée par des pieds en caoutchouc - 

L’épaisseur du bois est de 10 mm, améliore l'isolation et le confort de votre chien - Dimensions : 104x66x70 cm - Existe en deux tailles pour 

s’adapter à la taille de votre chien, le petit modèle mesure 85x57x58 cm.  

120  2073-199 / Fauteuil HONOLULU-Fauteuil en acier et textilène - Dimensions : 162x65x113 cm - Coloris : vert.  

121  2073-197 / Enclos Bunny 1-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à volontéEnclos 

polyvalent aux multiples usages - Surface : 1,41 m² - Une aire de jeu parfaite pour vos amis à fourrure - Structure rigide et solide en acier, 

épaisseur de grille : 2,2 mm - Composé de 4 panneaux, d’une porte et d’une mousse de protection - 4 crochets d’ancrage inclus - Dimensions 

: 1,19x1,19x0,45 m.  

122  2073-198 / Fauteuil relax-Lot de 2 fauteuils relax polyester matelassé - Structure en acier - Dimensions : 60 x 84 x 88cm.  

123  2073-193 / JADE lot 2 chaises noires-JADE Lot de 2 chaises de salle à manger - Design et contemporain - Pieds en métal chromé - 

Revêtement en simili avec des bandes - Garnissage mousse - Dimensions chaise : 43x58x100 cm - Hauteur de l’assise : 47 cm.  
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124  2061-739 / Lampadaire design en métal chromé et abat jour en pvc hauteur 15 Quo-Caractéristiques techniques :Lampadaire design 

QuoMatière : pied en métal et abat-jour en PVCDimensions : hauteur 156 cm, diamètre de l'abat-jour 38 cm, hauteur de l'abat-jour 38 cm 

Fonctionne avec :   une ampoule type E27 puissance max 60 watts non fournie,      ou une ampoule à économie d'énergie type E27 puissance 

max 12 watts non fournie (2 COLIS)  

125  2073-55 / Suspension Badiane 40 cm blanc-Suspension en tissu et osier de coloris blanc, . Puissance : 60W. Type de culot : E27. Style : 

ethnique. Diamètre : 40 cm. Hauter abat-jour : 16 cm. Hauteur totale : 116 cm. Chic et élégante, cette suspension s'adaptera parfaitement à 

votre salon ou à votre chambre.  

126  2062-165 / Colonne de douche-Colonne de douche équipée une douche de tête 22 cm, un mitigeur mécanique, une barre robuste, une 

douchette 3 jets, un flexible antitorsion et un curseur de douchette - Système anticalcaire Quicklean - Système d'économie d'eau : jusqu'à 

40% de réduction de consommation.  

127  2073-60 / STONE Table basse grise-STONE Table basse ovale - Style et design scandinave - Structure en MDF - Finition laquée - Pieds en 

bois massif - Dimensions produit : L 88 x P 48 x H 34 cm. Table basse vendue à l’unité – photo non contractuelle  

128  Table Pique Nique Alu  

129  2073-58 / IDUN Trépied bois naturel- ( seulement le trepied )  

130  Toomax coffre de rangement aspect bois - 280L - Gris  

131  2061-365 / Suspension globe en verre transparent et métal Nordal - PM-Suspendue dans une cuisine, une salle à manger ou dans une 

entrée, craquez pour cette suspension Globe, signée Nordal qui habillera avec sobriété et sophistication votre intérieur. Déclinée en 2 tailles, 

cette suspension se compose d'un abat jour parfaitement rond en verre transparent, vissé à une base en métal. L'ensemble est rehaussé par 

une chaîne à maillons métalliques pour un rendu moderne et très urbain. Agrémentez cette suspension d'une ampoule à filament en carbone 

apparent (non fournie), vous créerez une jolie lumière dans votre intérieur une fois la nuit tombée.  

132  2061-736,4 / C2 2 ABJ GRIS diametre 55cm-Abat jour cylindre en tissuDimensions : Hauteur de 142cmDiamètre de l'abat jour : 45cm - ( 

uniquement l'abat jour )  

133  2073-53 / ROUSSEAU Soto Combi-douche-ROUSSEAU Soto Combi-douche Chrome - Tête 200x200 mm ABS chromé anticalcaire - Bras Ø 

22 mm inox chromé embases ABS mobiles - Flexible inox chromé double agrafage 70 cm - Douchette 1 jet 73x73 mm ABS chromé 

anticalcaire - Flexible inox chromé double agrafage 1,50 m - Dimension : 73x73 mm -  

134  2031-177 / HORLOGE MURAL design bois  ( image d'illustration)  

135  2032-66 / Receveur extra-plat 80x120x6cm-Receveur de douche en céramique avec pastilles et surface brillante - A poser ou à encastrer 

120x80 cm - Hauteur : 6 cm - Bonde 9 cm - 3 côtés émaillés.  

136  2061-10 / Table pliante rectangle BISTRO - Gris orage - 117x77cm (trou)-Caractéristiques techniques: Modèle: Table de rectangulaire pliante 

Acier laqué   Collection: BISTRO     Matière:     Structure acier laqué       Plateau tôle acier         Modèle:      37x57cm     Pour 2 personnes        

Poids: 6.5kg        Dimensions:         Hauteur: 74 cm              Longueur: 57 cm            Largeur: 37 cm                     Modèle: 77x57cm (trou)     

Trou parasol de 41 mm          Pour 3 à 4 personnes        Poids: 8.5kg        Dimensions:         Hauteur: 74 cm                Longueur: 77 cm                

Largeur: 57 cm                    Modèle: 97x57cm (trou)     Trou parasol de 41 mm        Pour 4  personnes        Poids: 10kg        Dimensions:         

Hauteur: 74 cm                Longueur: 97 cm                Largeur: 57 cm                    Modèle: 117x77cm (trou)     Trou parasol de 41 mm        Pour 

6  personnes        Poids: 15kg        Dimensions:         Hauteur: 74 cm            Longueur: 117 cm            Largeur: 77 cm                   Les plus 

produits: Produit idéal par sa solidité   Traitement Très Haute Protection pour usage extérieur   Résiste aux U.V. (peinture poudre anti-UV)    

Pliante Chaque modèle est disponible dans de nombreuses couleurs. Le délai de livraison varie en fonction de notre stock : pensez à vérifier 

le coloris de votre choix.  

137  Table Pique Nique Alu  

138  BODY CARE Appareil Abdo AB X Power  

139  2073-261 / Rad Chal Douce EDELWEISS 1500H-SIEMENS - EDELWEISS II 1500W HORIZONTAL - SIEMENS EDELWEISS II 1500 watts 

Radiateur électrique à Inertie Fonte + résistance surfacique  - 2 éléments chauffants gérés indépendamment par le cerveau ISN :  Résistance 

surfacique + Corps de chauffe en fonte active à inertie dynamique - CE-NF-IP24-IK08-Classe II - Vivrelec - Promotelec - Fabrication 

Française -  

140  2062-170 / SWING Table basse relevable-SWING Table basse - Structure en panneaux de particules blanc mat - Style et design 

contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions produit : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

141  2076-32 / SCOOP XL Canapé d'angle simili-SCOOP Canapé d'angle droit 4 places - Style et design contemporain - Structure en panneaux 

de particules et métal - Revêtement simili ou simili et microfibre - Ferme - Assise en mousse 35 kg/m3 - Têtières relevables - Pieds en acier à 

visser - Dimensions canapé : L259xP182xH80 cm - Dimensions de l'assise : L165xP56xH45 cm.  

142  2077-51 / ALBAN Salle de bain noire- de robinetterie salle de bain !Salle de bain complète comprenant 1 meuble sous vasque 2 portes 

(120x46x50 cm), 1 double vasque rectangulaire en céramique, 1 colonne de salle de bain (25x25x120 cm) et 1 miroir (120x5x50 cm). 

Structure en panneaux de particules recouverte de PVC noir laqué brillant - Système de vidange et robinetterie non fournis - s - LIVRÉ 

ENTIÈREMENT MONTÉ - ( miroir cassé ) - ( 3 colis )  

143  1902-12 / Mooved Latina IV 190cm Canapé - lit hauteur de 90 cm - largeur sur 190 cm - profondeur 90 cm - couleur sable  

144  2077-48 / Tondeuse M51-150WR Classic-Tondeuse thermique - Cylindrée : 150 cm3 - Puissance : 2,3 kW - Vitesse de rotation : 2950 tr/min - 

Carter de coupe en acier 53 cm - Démarrage manuel - 3 en 1 : ramassage, éjection arrière et mulching - Bac toile 55 L - 6 hauteurs de coupe 

: 30 à 90 mm - Surface de tonte conseillée : 1000 m² - Grandes roues arrières - ( traces d'utilisation )  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

145  2076-57 / Tondeuse tractée 46 cm 125 cm³-Tondeuse thermique tractée - Moteur B&S 450 E series 125 cm³ - Coupe : 46 cm - Carter acier 

monobloc 3 en 1 - Guidon ergonomique, repliable et réglable en hauteur - 6 hauteurs de coupe à réglage semi-centralise - Hauteur de coupe 

28-92 mm - Bac souple : 60 L - Obturateur mulching en option 196-588-678 - ( traces d'utilisation )  

146  2076-59 / GREATLAND TOND CLTO139T46SP-Moteur 4 temps 139 cc OHV - Carter en acier 46 cm largeur de coupe - Réglage centralisé 

des 7 hauteurs de coupe (25 à 70 mm) - Roues avant 18 cm, arrières 20 cm - Bac de ramassage en toile de 50 litres - Roues sur roulement à 

billes  

147  2073-70,2 / Poubelle à pédale 50L noir-Poubelle rectangle 50L à pédale - Pliante - Large système stable d'ouverture et de fermeture - Sac 

facile à retirer - Joint anti odeurs - Pas de traces de doigt - Ne rouille pas - Noir - (Rayé, cabossé)  

148  2076-39 / SPACIO Canapé fixe 2p Gris Blc-SPACIO Canapé droit fixe 2 places - Style et design contemporain - Structure en panneaux de 

particules et bois massif - Revêtement tissu gris et simili blanc - Confort ferme - Garnissage mousse polyuréthane 25kg/m3 - 4 pieds - 

Dimensions canapé : L 162 x P 86 x H 88 cm - Assise : L 86 x P 56 x H 43 cm - Fabrication européenne.  

149  2077-55 / MALMA Canapé d'angle-MALMA Canapé d'angle réversible 5 places - Style et design contemporain - Structure en pin massif, 

panneaux de particules et panneaux de fibres - Revêtement tissu 100% polyester - Confort ferme - Mousse polyuréthane 30kg/m3 et 25kg/m3 

- 9 pieds en plastique - Assise L 265 x P 173 x H 42 cm - Canapé L 290 x P 103 / 173 x H 85 cm - Fabrication européenne -( 2 colis )  

150  2077-59 / 1 table + 6 fauteuils-Table à diner non extensible et entourée de 6 fauteuils confortables - Idéale pour recevoir la famille et les amis 

- Matière : bois d'acacia - Dimensions de la table : 160 x 90 x 74cm ; du fauteuil : 57 x 54 x 84cm - Coloris : marron - ( 4 colis )  

151  2077-50 / MONACO Salon Graphite-4 places en résine - Imitation résine tressée - 1 canapé, 2 places (129 x 63x 77 cm) avec coussins, 2 

fauteuils (65 x 63 x 77 cm) avec coussins, 1 table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm). coussins  d'assises et dossiers gris 100 % polyester - 

Couleur : Gris - Marque : ALLIBERT - A monter soi-même.  

152  2077-49 / OLIVER Canapé d'angle-!OLIVER Canapé d'angle réversible convertible 4 places. Style et design contemporain. En bois massif et 

panneaux de particules. Revêtement tissu. Ferme. Pieds en plastique. Coffre de rangement sous l'assise. Mousse polyuréthane 25kg/m3. 

Canapé L273xP101/148xH90 cm. Assise L213xP58/107xH43 cm - Couchage 141x235 cm. Fabrication européenne.  

153  2077-53 / SAMBA Banquette avec pouf N/B-SAMBA Banquette clic-clac + pouf en simili 3 places noir et blanc - Convertible - Strucuture en 

panneaux de particules - Revêtement en simili - Assise : ressorts + mousse recyclée densité 50kg/m3 - Banquette : 179x91x78,5 cm - Pouf : 

60x60x38 cm.  

154  2077-57 / ASPEN Canapé angle 3P Chiné-ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 4 places - Design - Style contemporain - Structure 

en bois - Revêtement en tissu - Garnissage en mousse recyclées avec rembourrage cotonneux - Coffre de rangement - Couchage : 116x194 

cm - Dimensions canapé : 223x146x85 cm - Assise : 128x53x43 cm - Méridienne : 146x71x85 cm - ( 3 colis )  

155  2077-60 / ALLAN Banquette grise-!ALLAN banquette convertible 2 places gris foncé et gris clair - Style et design contemporain - Pin massif, 

MDF et panneaux de particules FSC - Tissu et simili (PU) - Ferme - Coffre de rangement intégré - Couchage 142 x 204 cm - Fabrication 

européenne - Banquette : L 205 x H 90 x P 94 cm - Assise : L 204 x H 43 x P 78 cm.  

156  2070-32 / TESSA Salon alu peint-Salon de 5 places en aluminium peint noir, coussins taupe - Ce salon est composé d'un canapé + une table 

basse + deux fauteuils - Canapé 3 places - structure aluminium - Dessus de table en verre - Inoxydable, résistant à l'eau salée et facile à 

transporter - ( 2 colis )  

157  2072-60 / CLIC CLAC IMPRIME NEW YORK-!Banquette clic clac tissu 100% coton uni écru très confortable - 18 lattes multiplis et son 

matelas en mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Dimensions couchage : 130 x190 cm - Coffre sous assise permettant de ranger couettes 

et oreillers.  

158  2073-70,1 / Poubelle à pédale 50L noir-Poubelle rectangle 50L à pédale - Pliante - Large système stable d'ouverture et de fermeture - Sac 

facile à retirer - Joint anti odeurs - Pas de traces de doigt - Ne rouille pas - Noir - ( cabossé )  

159  2076-60 / ASPEN Canapé angle 3P Chiné-ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 4 places - Design - Style contemporain - Structure 

en bois - Revêtement en tissu - Garnissage en mousse recyclées avec rembourrage cotonneux - Coffre de rangement - Couchage : 116x194 

cm - Dimensions canapé : 223x146x85 cm - Assise : 128x53x43 cm - Méridienne : 146x71x85 cm - ( 3 colis )  

160  2076-61 / THALES Table manger extensible Table à manger extensible de 6 à 10 personnes - Plateau en MDF 40 mm laqué blanc brillant + 

pieds en métal laqué blanc - Style et design contemporain - 2 allonges de 45 cm chacune - Dimensions totales : L 160-205-250 x l 90 x H 75 

cm.  

161  2076-35 / Angle droit convertible noir-Canapé d'angle droit convertible 4 places noir - Style et design contemporain - Bois massif et panneaux 

de particules - Simili - Ferme - Couchage 130x190 cm - Garnissage mousse PU 27kg/m3 - Avec têtières - Coffre de rangement - Fabrication 

européenne - Canapé L 272 x P 192 x H 79 cm - Assise L 66 x P 58 x H 45 cm - ( 2 colis )  

162  2076-34 / OLIVER Canapé d'angle-!OLIVER Canapé d'angle réversible convertible 4 places. Style et design contemporain. En bois massif et 

panneaux de particules. Revêtement tissu. Ferme. Pieds en plastique. Coffre de rangement sous l'assise. Mousse polyuréthane 25kg/m3. 

Canapé L273xP101/148xH90 cm. Assise L213xP58/107xH43 cm - Couchage 141x235 cm. Fabrication européenne - ( 2 colis )  

163  2076-53 / ECHO Canapé angle convertible-Convertible angle réversible - 4 places - Revêtement tissu microfibre et simili - Contemporain - 

Assise L 197 x P 88cm - ( 3 colis )  

164  2076-31 / FINLANDEK Canapé KULMA-FINLANDEK Canapé d'angle convertible 3 places KULMA - Design - Style contemporain - Structure 

en panneaux de particules - Revêtement en coton et polyester - Garnissage mousse 23kg/m3 - Pieds en plastique - Assise : 178x53x38 cm 

pour couchage 118x190 cm - Dimensions canapé : 206x146x70 cm - Fabrication européenne ( 3 colis )  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

165  2077-64 / OHIO canapé angle conv Noir-OHIO Canapé d'angle réversible, modulable et convertible 5 places - Noir - Design et contemporain - 

En eucalyptus massif - Revêtu de simili - Assise et dossier garnis de mousse 50 kg/m3 - Coffre de rangement - Dossier inclinable : 3 positions 

- Dimensions canapé 297x178x83 cm - Assise 190x52x40 cm - Couchage 180x190 cm - ( 2 colis )  

166  2072-72 / Salon de--Salon de composé d'une table basse, un canapé 2 places et 2 fauteuils - En résine tressée - Avec coussins en polyester 

gris clair - Table basse en résine avec plateau en verre trempé - Protection anti-UV et imperméable - Dimensions table : 90x50xH35 cm ; 

canapé : 136x68x68 cm ; fauteuils : 80x68x68 cm - Coloris : gris clair  

167  2076-33 / FINLANDEK Canapé d'angle KULMA-FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA - Design - Style contemporain - En 

hêtre massif et panneaux de particules - Revêtement en tissu (70% coton/30% polyester) - Assise rembourrée de mousse 27 kg/m3 - 

Dimensions : 205x141x70 cm - Dimensions assise : 117,5x118/60x41 cm - ( 2 colis )  

168  2076-28 / LUXURY Canapé convertible-!LUXURY Canapé droit convertible 3 places - Style et design contemporain - Structure en bois - 

Revêtement tissu gris - Convertible en couchage 108x190 cm par système clic-clac - Dossier inclinable - Pieds en métal chromé - Dimensions 

canapé : L 220 x P 82 x H 80 cm - Dimensions assise : L 190 x P 56 x H 40 cm.  

169  2076-37 / SMOBY Maison Friends House-Maisonnette Friends House, à partir de 3 ans. Spacieuse, avec plusieurs espaces de jeu : maison, 

pic nic,et, passage secret... Idéale pour jouer et se cacher ! Avec une sonnette électronique. Design et robuste, anti-UV. Fabriqué en France  

170  2066-7 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

171  2077-3 / BEKO CSG42000WN Cuisinière-Cuisinière gaz 50X50 cm  

172  2077-4 / INDESIT Cuisinière I6V6C1AHWCuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 foyers radiants - Puissance totale 6200 W - Classe 

énergétique A - Voyant de fonctionnement et de chaleur résiduelle - Four Multifonction - Volume utile 58 L - Nettoyage par Catalyse - Minuteur 

- 6 fonctions de cuisson - Contre porte plein verre - Coloris Blanc  

173  2077-2 / BRANDT BCI6650T-Cuisinière 60cm - Table induction - 3 foyers - Minuterie 99min - Témoin de chaleur résiduelle - Four 

multifonction - Pyrolyse - Volume : 50,4L - Eclairage intérieur - Commandes par manettes - Coloris : Inox - (plateau à refixer - rayures façade)  

174  2077-47 / HOTPOINT H6VMH60A Cuisinière-Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 Foyers radiants - Nettoyage manuel - Voyants de 

chaleur résiduelle - Classe énergétique A -  Four Multifonction - Volume utile 60 L - Programmateur électronique début/fin de cuisson - 11 

Fonctions - Contre porte plein verre - Tiroir de rangement - Coloris Anthracite (léger choc côté droit)  

175  2027-76 / INDESIT Cuisinière I6V6C1AHW-Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 foyers radiants - Puissance totale 6200 W - Classe 

énergétique A - Voyant de fonctionnement et de chaleur résiduelle - Four Multifonction - Volume utile 58 L - Nettoyage par Catalyse - Minuteur 

- 6 fonctions de cuisson - Contre porte plein verre - Coloris Blanc  

176  2077-30 / INDESIT K3C51WFRS-Cuisinière - Largeur : 50cm - Table de cuisson vitrocéramique - 4 zones - Voyants de chaleur résiduelle - 

Puissance : 5800W - Four multifonction - Volume : 56L - Mode de nettoyage : Catalyse - Minuteur - Fonction "Easy Click" - Coloris : Blanc  

177  2077-22 / CONTINENTAL EDISON CECM6060MS2-!Cuisinière mixte - 60x60cm - 4 Foyers (3 gaz-1 électrique) - Four multifonction catalyse - 

Chaleur ventilé - Système de commandes par manette - Minuterie mécanique - Classe énergétique A - Allumage 1 main - Coloris Silver -  

pièces (rayure à droite)  

178  2077-17 / CONTINENTAL EDISON 105WSC-!Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - Capacité four : 43L - Puissance four : 

1600W - Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble non fourni - (couvercle légèrement accidenté)  

179  2076-56 / Continental Edison CVMC5060I-Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm -  4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 

L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Inox/Noir  

180  2072-12 / FAURE FCK6520CWA CUISINIERE-Table Gaz-4 foyers-1835W-Four Electrique multifonction-Catalyse-56L-A-L60xH87,3cm-

Blanc-Sécurité gaz table par thermocouple - (chocs coté droit)  

181  2071-83 / CONTINENTAL EDISON CVMC6060W - Cuisinière table vitrocéramique-4 foyers- 1700W-Four électrique- Catalyse-61L-A-

L60XH85cm-Blanc  

182  2028-3 / INDESIT Cuisinière I6V6C1AHW-Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 foyers radiants - Puissance totale 6200 W - Classe 

énergétique A - Voyant de fonctionnement et de chaleur résiduelle - Four Multifonction - Volume utile 58 L - Nettoyage par Catalyse - Minuteur 

- 6 fonctions de cuisson - Contre porte plein verre - Coloris Blanc  

183  2071-84 / CE105WSC CONTINENTAL EDISON 105WSC - Cuisinière table gaz - 6150W - Four gaz - 43L - L49 x H86cm - Blanc cuisiniére 

continental edison - ( diverses rayures, couvercle accidenté, choc arriére et choc coté gauche )  

184  2070-62 / OCEANIC OCEACM6060IX-Table mixte gaz / électrique-3 foyers gaz + 1 électrique-Four électrique-62L-A-L57cm-Inox-Porte 

double vitrage-Programmateur mécanique  

185  2071-25 / SAUTER SCV1061W-Cuisinière - 60x60cm - Table vitrocéramique - 4 Foyers - Four ventilé pyrolyse - Porte froide 4 vitres - Classe 

énergétique A - Puissance maxi électrique 10.383 kW - Coloris Blanc -  pièces - ( cable d'alimentation non fournit , tres leger choc coté droit )  

186  2068-56 / INDESIT CuisiniÃ¨re I6V6C1AHW-CuisiniÃ¨re VitrocÃ©ramique - Largeur 60 cm - 4 foyers radiants - Puissance totale 6200 W - 

Classe Ã©nergÃ©tique A - Voyant de fonctionnement et de chaleur rÃ©siduelle - Four Multifonction - Volume utile 58 L - Nettoyage par 

Catalyse - Minuteur - 6 fonctions de cuisson - Contre porte plein verre - Coloris Blanc  

187  2076-42 / CONTINENTAL EDISON CECM6060MB2-Cuisinière mixte - 60x60cm - 4 Foyers (3 gaz-1 électrique) - Four multifonction catalyse - 

Chaleur ventilé - Système de commandes par manette - Minuterie mécanique - Classe énergétique A - Allumage 1 main - Coloris Noir -  

pièces  

188  2076-13 / BEKO CSG42000WN Cuisinière-Cuisinière gaz 50X50 cm - ( choc important coté droit, couvercle accidenté et choc coté gauche )  
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189  2070-40 / CONTINENTAL EDISON CECDF5060B-!Cuisinière double four - 4 foyers gaz - Commandes par manettes - Allumage une main - 

Four principal 55 L - 5 programmes - Eclairage intérieur - Nettoyage Catalyse - Four secondaire 25 L - 2 programmes - Portes démontables - 

Coloris noir - ( chocs coté droit et gauche )  

190  2070-25 / FAURE FCV6530CSA CUISINIERE-Cuisinière Vitrocéramique 60x60 - 4 foyers - Commandes par manettes - 1 témoins de chaleur 

résiduelle - Four : Electrique - Multifonction - Nettoyage four: Catalyse - Programmateur électronique  

191  2076-20 / CONTINENTAL EDISON SLCE7B-Sèche-linge frontal - Condensation  Electronique- Capacité 7kg - Classe Energetique : B - 15 

programmes - Pieds réglables - Coloris noir - ( rayures plateau )  

192  2077-40 / BEKO CDF63111DB Cuisinière-Cuisinière 60x60 - Double four email lisse et convection naturelle - Grill électrique - Table 4 foyers 

mixte - Contre-porte plein verre démontable - Nettoyage des fours facile et rapide - Cordon d'alimentation fourni - Coloris Noir  

193  2070-50 / BRANDT BCI6650W-Cuisinière 60cm - Table induction - 3 foyers - Minuterie 99min - Témoin de chaleur résiduelle - Four 

multifonction - Pyrolyse - Volume : 50,4L - Eclairage intérieur - Commandes par manettes - Coloris : Blanc  

194  2072-34 / OCEANIC OCEACM6060W - Oceanic OCEACM6060W - cuisinière - pose libre - blanc - (peinture ecaillée)  

195  2073-176,4 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

196  2073-176,6 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

197  2057-380 / BABETTE Meuble TV- BABETTE Meuble TV pieds en eucalyptus gris foncé et blanc - Style et design scandinave - 2 portes et 2 

niches - Dimensions : L 116 x P 39,5 x H 53,5 cm.  

198  2073-175 / SAM Lot de 6 chaises noires-Lot de 6 chaises SAM blanches pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en 

simili est rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un design moderne et épuré à 

l'ensemble.  

199  2073-167 / DIXI buffet Bas 90cm Blanc-DIXI Buffet bas - Structure en panneaux de particules 15 mm laqué blanc - Style et design 

contemporain - 3 portes et 1 tiroir - Poignées en plastique effet aluminium - Pieds en plastique 45x15 mm - Fabrication européenne - 

Dimensions totales : L 90 x P 29,8 x H 68 cm.  

200  2073-172 / Tréteaux professionnels pli...-Tréteaux professionnels pliables STANLEY 450KG (lot de 2) - Lot de 2 tréteaux pliables de la 

marque Stanley, ils supportent une charge de 450kg… Voir la présentation  

201  2073-171 / OBI Meuble bas de cuisine-OBI Meuble bas de cuisine - 1 porte battante et 1 tiroir sur glissière à galets, rouge mat - Structure 

caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés, blanc - Façades en panneaux de particules 16mm mélaminés, rouge - Poignée en 

métal chromé - Caisson avec fond - Dimensions : L 40 x P 54,5 x H 82 cm - Fabrication européenne.  

202  2073-169 / Caisson cuisine 60 cm - Noir-!START Caisson de cuisine en panneaux de particules noir haute brillance - Style et design 

contemporain - Poignées et quincaillerie ISO 9001:2000 fournies - Plan de travail inclus - Fabrication 100% française - Dimensions :  L 60 X P 

60 X H 85 cm.  

203  2073-170 / SIDNEY Lot de 2 chaises de-!SIDNEY Lot de 2 Chaises de salle à manger noires - Style contemporain - Structure en métal et 

revêtement en simili - Epaisseur : 0,8 mm - Finition chromée - Dimensions : 49,5x61x100,5 cm.  

204  2073-174 / JOKER Lot de 2 tabourets de ba-JOKER Lot de 2 tabourets de bar - Noir et blanc - Style contemporain - Structure assise en bois 

et piètement en métal - Revêtement en simili, coloris noir et bandes blanches - Assise et dossier  en mousse polyuréthane 60kg/m3 - 

Réglables en hauteur - Dimensions : 45x49.5x93.5/114.5cm.  

205  2062-14 / Couette Grand Froid 220-Couette 100% polyester de coloris blanc. Enveloppe : microfibre 100% polyester. Garnissage : 100% 

polyester cloisonné, fibres creuses siliconées ISOLANE. Grammage : 500 gr/m². Dimensions : 220x240 cm. Lavage à 40°C. Séchage basse 

température. Blanchiment, repassage et nettoyage à sec interdits. Fabrication française - (salissures)  

206  2062-7,1 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes  - (salissures)  

207  2061-723 / Coussin pour fauteuil de multiposition 100% co CANCALE Gris-Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 140 g/m²   

Motifs : rayure   Dimensions :  Longueur : 117 cm    Largeur : 46 cm      Hauteur : 5.5 cm    Finitions :  Dos uni  

208  2062-38 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 

cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - 

Modèle MEMO40 - Livré roulé  - (salissures)  

209  2073-173 / Pillow XL 120x120 cm turquoise-Pillow imperméable - Produit actuel In et Outdoor - Facile à transporter avec sa poignée - 

120x120 cm  

210  2062-43,2 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  

211  2062-40 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  

212  2062-6 / UNELMA Matelas140x190 mémoire-!Matelas FINLANDEK UNELMA mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm -  : 5 ans + 2 ans d'extension - (salissures)  

213  2062-43,3 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  

214  2062-8,1 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  
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Produits par principe avec défauts d'aspect  
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215  2062-93 / 2 Oreillers Mémoire de Forme-DORMIPUR Lot de 2 oreillers DREAMER mousse à mémoire de forme 60x60cm - Aspect matelassé 

- (salissures)  

216  2062-97 / Matelas de sol 60x120x15 - (salissures)  

217  2062-33 / KIVA Matelas 90x190 mousse-FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 190 cm blanc - Mousse PU 30 kg/m³ - Hauteur 16 cm - Revêtement 

coutil microfibre 100% polyester - 5 zones de confort - Ferme - Hypoallergénique - Fabrication européenne. - (salissures)  

218  2062-73 / UNELMA Matelas140x190 mémoire-!Matelas FINLANDEK UNELMA mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm -   - (salissures)  

219  2062-84,1 / Matelas KIVA 90x190x16  - (salissures)  

220  2062-75 / V570 Surmatelas 140x190 mémoir-!Sur-matelas en mousse mémoire de forme - Housse amovible et lavable en machine à 60° 

Taille 140*190cm ép. 5cm  - (salissures)  

221  2062-98,3 / Matelas 140x190x15  - (salissures)  

222  2062-74,1 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  

223  2062-85,2 / Matelas 140x190x15  - (salissures)  

224  2062-11 / UNELMA Matelas140x190 mémoire-!Matelas FINLANDEK UNELMA mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm -  : 5 ans + 2 ans d'extension - (salissures)  

225  2062-27,1 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  

226  2062-90,1 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes  - (salissures)  

227  2026-88,2 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-  DEKO DREAM Matelas PURE 140x190 - 15 cm de mousse polyuréthane Haute Densité 30 

kg/m³ et de mousse Haute résilience - Profilée cross wave pour une aération optimale. Couplée avec une bande 3D améliorant la respiration 

du matelas - Coutil 100% polyester, déhoussable et lavable en machine à 40°C - Anti-acariens - Couchage ferme - Livré roulé - Fabrication 

européenne.(SALISSURE)  

228  2062-86 / UNELMA Matelas140x190 mémoire-!Matelas FINLANDEK UNELMA mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% 

polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm -  - (salissures)  

229  2062-90,2 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes  - (salissures)  

230  2062-98,1 / DEKODREAM Matelas 140x190 x15  - (salissures)  

231  2062-5 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  

232  2062-84,2 / Matelas KIVA 90x190x16  - (salissures)  

233  2062-7,3 / DEKO DREAM Matelas 140x190 BL-PURE 140x190 cm - Mousse HD 30 kg/m³ - Ferme - 15 cm - 2 personnes - (salissures)  

234  2062-61 / WES265-65R17 112H SU307-Pneumatique 4x4 Eté 265-65R17 112H SU307 (Visuel non contractuel) LOT DE 2 PNEUS  

235  2062-85,1 / Matelas 140x190  - (salissures)  

236  2062-62 / LIN225-45R18 95W GREENMAX-Pneumatique Tourisme Eté 225-45R18 95W GREENMAX XL (Visuel non contractuel) (LOT DE 3 

PNEUS) - ( pneus utilisé, etat neuf )  

237  2062-13 / ASTON Matelas 140x190 mousse-!Matelas 140x190cm ASTON - 22cm - 5 zones de confort - Plate bande 3D "respirante" pour une 

bonne aération du matelas - Bloc de 18cm mousse polyuréthane haute densité 30 kg/m3 - Poignées tissu horizontales  - Coutil 100% 

polyester stretch doux - Confort ferme et accueil moelleux - (salissures)  

238  2062-19 / DORMIPUR Mat. 140x190 mousse-!Matelas 140X190 cm ép. 12 cm coloris blanc - Matelas réversible en mousse polyuréthane 

densité 30 kg/m3 - Confort équilibré et soutien homogène - Coutil 100 % polyester - Housse matelassée avec piquage de fibres polyester 

100gr /m2 - Fabrication européenne - (salissures)  

239  2062-16,2 / DORMIPURMEMO V850 Matelas-DORMIPURMEMO V850 Matelas 90x190 cm - Épaisseur 22cm - Ame 15 cm mousse 

polyuréthane 30kg/m3 - Couchage 2 cm de mousse mémoire de forme 50kg/m3 - Piquage fibres de polyester 300g/m2 - Coutil tissu double 

Jersey - Platebande respirante tissu 3D - Déhoussable facilement et lavable en machine à 60° - Fabrication européenne - (salissures)  

240  2062-23,1 / ASTON Matelas 90x190cm mousse-!Matelas 90x190cm ASTON - Bloc de 18 cm mousse polyuréthane densité 30 kg/m3 - 22cm 

au milieu du matelas - 5 zones de confort - Plate bande 3D "respirante" pour une bonne aération du matelas - Poignées tissu - Coutil 100% 

polyester stretch doux - Confort ferme et accueil moelleux - (salissures)  

241  2062-89 / NEW-YORK Matelas 90x190 mousse-!NEW-YORK Matelas roulé 90x190 cm - Épaisseur 14 cm au milieu du matelas - Mousse 

polyuréthane - Densité du matelas 30 kg/m3 - Confort ferme - 1 face imprimée motif NEW YORK et 1 face profilée - 5 zones de confort - 

Fabrication européenne. - (salissures)  

242  2062-70 / KIVA Matelas 90x190 mousse-FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 190 cm blanc - Mousse PU 30 kg/m³ - Hauteur 16 cm - Revêtement 

coutil microfibre 100% polyester - 5 zones de confort - Ferme - Hypoallergénique - Fabrication européenne. - (salissures)  

243  2062-17,1 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 

cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - 

Modèle MEMO40 - Livré roulé - (salissures)  

244  2062-17,2 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 

cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - 

Modèle MEMO40 - Livré roulé - (salissures)  
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245  2062-10 / KIETOA Matelas 90x190 mousse-!FINLANDEK KIETOA Matelas mousse. Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse 

polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Épaisseur 12 cm au milieu du matelas.  et issu d'une fabrication 

européenne. - (salissures)  

246  2062-51 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-V560 Matelas épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 

cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - 

Modèle MEMO40 - Livré roulé - (salissures)  

247  2062-4 / KIVA Matelas 90x200 mousse-FINLANDEK Matelas KIVA 90 x 200 cm blanc - Mousse PU 30 kg/m³ - Hauteur 16 cm - Revêtement 

coutil microfibre 100% polyester - 5 zones de confort - Ferme - Hypoallergénique - Fabrication européenne - (salissures)  

248  2062-88 / KIETOA Matelas 90x190 mousse-!FINLANDEK KIETOA Matelas mousse. Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse 

polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Épaisseur 12 cm au milieu du matelas.  et issu d'une fabrication 

européenne.  - (salissures)  

249  2062-82 / barrière végétale   

250  2062-52 / SAJADA Tapis de salon 160x230-Tapis de salon 100% polyester de coloris vert. Hauteur de fil : 9 mm. Densité : 1600 gr/m². 

Nombre de points : 384 000 points/m². Trame en jute. Ce tapis sublimera à merveille votre intérieur. Nettoyage avec un chiffon humide ou un 

aspirateur. Dimensions : 160x230 cm.  

251  2062-55 / Canisse osier naturel 1,5x5m-Canisse en osier naturel - Epaisseur 5mm environ - Assemblage par fil de fer galvanisé - Degré 

d’occultation de 50% - Idéal pour se protéger du vent - Dimensions : 1,5x5m.  

252  2062-18 / Canisse osier naturel 1,5x5m-Canisse en osier naturel - Epaisseur 5mm environ - Assemblage par fil de fer galvanisé - Degré 

d’occultation de 50% - Idéal pour se protéger du vent - Dimensions : 1,5x5m.  

253  2062-56 / Tapis Brillance 659 - 80x150-Tapis de décoration confortable 100% polypropylène de haute qualité, coloris marron, beige et gris. 

Hauteur de fil : +/- 13 mm. Poids total: +/- 3.000 g/m². Trame : jute. Robuste et chic, ce tapis donnera une touche d'élégance à votre salon. 

Facile d'entretien. Dimensions : 80x150 cm.  

254  2062-94 / MAROKKO Tapis 160x230 Bl Beig-Tapis de salon 100% polypropylène de coloris beige et noir. Densité : 3 000 gr/m². Doux sous 

les pieds, confortables dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur.Facile d'entretien. Hauteur de fil : 13 mm.  

255  2062-57 / SAJADA Tapis de salon 120x170-Tapis de salon 100% polyester de coloris rouge. Hauteur de fil : 9 mm. Densité : 1600 gr/m². 

Nombre de points : 384 000 points/m². Trame en jute. Ce tapis est idéal pour apporter un look tendance à votre intérieur. Nettoyage avec un 

chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 120x170 cm.  

256  2062-76 / NAZAR Tapis rond 8694257066258-NAZAR Tapis rond Life Shaggy - Gris clair - 120cm de diamètre  

257  2062-71 / COSI Tapis 120x170 cm ivoire-Tapis de salon 100 % polypropylène, fil frisé de coloris ivoire et bleu. Style moderne et inspiration 

ethnique. Densité : 1850 g/m². Hauteur de fil : 18 mm. Nettoyage avec une éponge humide et de l'eau savonneuse ou professionnel. 

Dimensions : 120x170 cm.  

258  2062-22 / ERMINA Tapis de salon 120x170-Tapis de salon 100% polyester de coloris gris. Hauteur de fil : 9 mm. Densité : 1600 gr/m². 

Nombre de points : 384 000 points/m². Trame en jute. De son style scandinave, ce tapis apportera une touche de modernité à votre intérieur. 

Nettoyage avec un chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 120x170 cm.  

259  2076-50 / HOTPOINT E4DAABCRéfrigérateur congélateur bas multi-portes - Volume 402L (292 + 110) - Froid ventilé No Frost - Classe 

énergétique A+ - Largeur 70cm - Consommation d'énergie par an : 376 kWh - Niveau sonore : 42 db - 2 clayettes verre profil argenté - 

Pouvoir de congélation: 9Kg/24h - 2 tiroirs, bacs à glaçons Twist Ice - Coloris Noir - Ecran LED - (chocs/rayures coté gauche - chocs coté 

droit)  

260  2036-3 / HAIER A2FE635CSJ-Réfrigérateur congélateur multi-portes - Capacité 347L (248L+99L) - Froid ventilé No Frost (pas de givre) - 

Classe énergétique A+ - Compartiment MyZone - Tiroirs à accès direct congélateur - Affichage LED -   - Coloris Silver - (produit d'occasion - 

chocs façade- manque prise secteur)  

261  2027-56 / SAMSUNG RB29FEJNDSA-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 290L (192L+98L) - Froid Ventilé intégral Multi Flow - Classe 

énergétique A+ - Ecran Electronique - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - Balconnet Xl  - Congélateur Bas - Autonomie 12 H - 

Niveau sonore 39dBa - Eclairage  LED -   - Coloris Metal Grey (poignée de porte accidenté et porte déformée - rayures façage)  

262  1991-32 / Candy CCBS6182XHV1 Refrigerateurs combines - Refrigerateurs combines inverses CANDY - Combiné Inversé -Combiné Inversé 

REFRIGERATEUR COMBINE 185CM Description du produit:Candy CCBS6182XHV/1 - réfrigérateur/congélateur  

263  2032-13 / WHIRLPOOL BLF9121OX Réf-Réfrigérateur congélateur bas-369L (258+111)-H 2m-Froid statique-Classe énergétique A+-L59.5 

cm-Eclairage intérieur LED-5 clayettes verre dont 4 ajustables-1 bac à légumes-4 balconnets contre porte-Séparateur de bouteilles-Alarme 

porte ouverte-Congélateur 4*-3 tiroirs dont 1 maxi-Compartiment congélation rapide-Capacité congélation 5kg/24h-Autonomie 24h-Portes 

réversibles-Pieds réglables-Coloris optic inox - ( choc important angle arriére superieur gauche, choc pied arriere droit, chocs coté droit )  

264  2032-41 / HAIER A2FE635CRJ-Réfrigérateur congélateur multi-portes - Capacité 347L (248L+99L) - Froid ventilé No Frost (pas de givre) - 

Classe énergétique A+ - Compartiment MyZone - Tiroirs à accès direct congélateur - Affichage LED -   - Coloris Rouge - ( chocs et rayures 

coté gauche et droit )  

265  2068-36 / SCHAUB LORENZ SL300CBBL RÃ©f-RÃ©frigÃ©rateur : 209 LFroid : statique brassÃ©Clayettes : 3 en verre + 1 bouteillesBac 

Ã  lÃ©gume : 1 CongÃ©lateur : 91 LPouvoir de congÃ©lation : 4,5 Kg/24hAutonomie en cas de coupure : 10hTiroirs : 3Thermostat rÃ©glable 

: ouiPortes rÃ©ver  
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266  2068-57 / WHIRLPOOL ART6502/A+-RÃ©frigÃ©rateur congÃ©lateur bas encastrable - Volume : 275L (195L + 80L) - Froid statique et 

congÃ©lateur Less Frost - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - 5 clayettes verre dont 4 ajustables - 3 balconnets - 1 bac Ã  lÃ©gumes - 3 tiroirs de 

congÃ©lation - ( leger choc façade )  

267  2028-51 / ELECTROLUX EJ2801AOW2 Réfrigér-Réfrigérateur congélateur haut - Volume 265L (215L+50L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 54.5cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Portes réversibles - 2 pieds réglables 

(avant) - Roulettes (arrière) - Coloris Inox - Consommation: 242 kWh/an - Classe climatique : SN-N-ST - Niveau sonore: 40 dB - Pose libre - 

(légers chocs façade et côté gauche - rayures côté droit)  

268  2068-5 / OCEANIC RBC275E-RÃ©frigÃ©rateur congÃ©lateur en bas encastrable - Volume total 275L (205+70) - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - 

Froid statique - DÃ©givrage automatique du rÃ©frigÃ©rateur - TempÃ©rature rÃ©glable - CapacitÃ© de congÃ©lation 3.5kg/24h - Fixations 

Ã  glissiÃ¨re -  piÃ¨ces - Coloris Blanc - ( rayures coté gauche et leger chocs coté droit )  

269  2068-4 / HOTPOINT E4DAAXC RÃ©frigÃ©rateur-RÃ©frigÃ©rateur congÃ©lateur bas multi-portes - Volume 402L (292 + 110) - Froid ventilÃ© 

No Frost - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - Largeur 70cm - Consommation d'Ã©nergie par an : 376 kWh - Niveau sonore : 42 db - 2 clayettes 

verre profil argentÃ© - Pouvoir de congÃ©lation: 9Kg/24h - 2 tiroirs, bacs Ã  glaÃ§ons Twist Ice - Ecran LED - Coloris Inox - ( choc façade, 

bacs a legumes legerement fendus, leger chocs et rayures coté gauche )  

270  2072-32 / HOTPOINT XH8 T1OX-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 340L (235L+105L) - Froid total No Frost - Classe énergétique A+ - 

Colonne MultiFlow - Eclairage LED - Zone 3en1 - Compartiment 0°C - Bac à glaçons Easy Ice - Coloris : Inox - ()  

271  2070-14 / WHIRLPOOL BLF8001OX-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 339L (228L+ 111L) - Froid statique - A+ - Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - Filtre anti-bactérien - Eclairage LED - 4 clayettes en verre - 1 bac à légumes - 3 balconnets de contre-porte - 

Séparateur de bouteilles - Congélateur 4* Less Frost - 3 tiroirs dont 1 maxi - Autonomie en cas de coupure : 24h - Optic Inox - (chocs façade - 

légers chocs côté droit et gauche)  

272  2076-46 / BEKO REC52S-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 450L (326L+124L) - Froid ventilé "No Frost" - Classe énergétique A+ - 

Niveau sonore : 44dB - Joint anti-bactérien - Eclairage par colonnes LED - Distributeur d'eau - 4 clayettes verre - 4 balconnets - 1 bac à 

légumes - 3 tiroirs de congélation - Autonomie en cas de coupure : 15h - Coloris : Silver  

273  2076-6 / Continental Edison CEFC318RV-Réfrigérateur congélateur bas - Volume net : 318 L (228 L + 90 L) - Classe énergétique A+ - Froid 

statique - 3 clayettes verre - Dégivrage auto réfrigérateur - Congélateur 4* - Pouvoir de congélation 4.6 kg/24h - 2 tiroirs - Autonomie si 

coupure : 17h - Coloris Rouge  

274  2070-63 / SAMSUNG RB3EJ5200SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé 

Multi Flow - Largeur : 59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - 

Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal (chocs et rayures côté 

gauche)  

275  2068-44 / WHIRLPOOL ART6502/A+-RÃ©frigÃ©rateur congÃ©lateur bas encastrable - Volume : 275L (195L + 80L) - Froid statique et 

congÃ©lateur Less Frost - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - 5 clayettes verre dont 4 ajustables - 3 balconnets - 1 bac Ã  lÃ©gumes - 3 tiroirs de 

congÃ©lation - ( rayures et chocs façade, legers chocs coté gauche )  

276  2068-10 / ELECTROLUX ENF2440AOW-RÃ©frigÃ©rateur combinÃ© - CongÃ©lateur bas - Volume : 224L (165L+59L) - Froid ventilÃ© "Total 

No Frost" - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - Largeur : 56cm - DÃ©givrage automatique rÃ©frigÃ©rateur et congÃ©lateur - Eclairage intÃ©rieur - 

Couleur : Blanc - ( rayures coté droit, lege chocs façade et coté gauche )  

277  2068-52 / ELECTROLUX EJ2801AOW2 RÃ©frigÃ©r-RÃ©frigÃ©rateur congÃ©lateur haut - Volume 265L (215L+50L) - Froid statique - Classe 

Ã©nergÃ©tique A+ - Largeur 54.5cm - DÃ©givrage automatique du rÃ©frigÃ©rateur - 3 clayettes en verre - Portes rÃ©versibles - 2 pieds 

rÃ©glables (avant) - Roulettes (arriÃ¨re) - Coloris Inox - Consommation: 242 kWh/an - Classe climatique : SN-N-ST - Niveau sonore: 40 dB - 

Pose libre - ( leger choc façade )  

278  2032-9 / SAMSUNG RB29FWJNDSA-Réfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 288L (190L+98L) - Froid Ventilé intégral Multi Flow - 

Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - Balconnet XL  - Tiroir maxi ouverture - Eclairage  

LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa -  - Metal Grey - ( traces d'utilisation, leger chocs façade, rayures cotés droit et gauche )  

279  2076-1 / SAMSUNG RR35H6500WW-1 porte - 348L - Froid ventilé - A+ - Distributeur d'eau - L 59,5cm x H 180cm - Blanc - ( leger chocs coté 

droit et gauche )  

280  2060-49 / BEKO RED45DXP Réfrigérateur-Réfrigérateur combiné congélateur haut-402 L (309 + 93 L)-Froid total no frost-A+-L 70 x H 185 

cm-Distributeur d'eau réservoir malin pas de nécessité à une connexion arrivée d'eau-Joiny antibactérien-Porte réversible-Capacité de 

congélation 6kg/24h-43 dB-Inox verni (choc façade , choc arrière)  

281  2032-8 / SIEMENS KG36VXW30S Réfrigérate-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (215+94) - Classe énergétique A++  Système 

powerVentilation - Technologie lowFrost - Eclairage LED - - Niveau sonore 39dB - Pouvoir de congélation : 7 kg en 24 h - Autonomie en cas 

de coupure électrique : 23 h - Calendrier de conservation des aliments - ( choc important angle inferieur arrière gauche, trace d'utilisation, 

interieur porte abimé )  

282  2076-45 / SAMSUNG RB3EJ5200SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé 

Multi Flow - Largeur : 59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - 

Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal - ( chocs façade, coté 

droit et gauche )  

283  2076-17 / LG GB4816SDS Réfrigérateur-Réfrigérateur combiné congélateur bas-318L ( 223 + 95 L)-Froid ventilé total no frost-A++-L 59,5 x H 

190,7 cm-Compresseur linéar inverter-Affichage LED intérieur sensitif-Pouvoir de congélation 8kg/24h-18H autonomie-Congélation rapide-

Alarme porte ouverte-Smart diagnosis-Verrouillage enfant-4 sondes thermiques-Silver - ( légeres rayures coté droit )  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

284  2070-7 / SAMSUNG RB29FWJNDSA-Réfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 288L (190L+98L) - Froid Ventilé intégral Multi Flow - 

Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - Balconnet XL  - Tiroir maxi ouverture - Eclairage  

LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa -  - Metal Grey - ( leger chocs façade, rayures coté droit )  

285  2068-45 / SAMSUNG RB3EJ5200WW-RÃ©frigÃ©rateur congÃ©lateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - Froid 

VentilÃ© Multi Flow - Largeur : 59.5cm - RÃ©frigÃ©rateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir 

Fresh Zone - CongÃ©lateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en faÃ§ade - Coloris : Blanc - ( rayures 

coté droit, leger chocs façades )  

286  2068-41 / Continental edison 1DL349BDB2-Pose libre - 1 porte - 349L - Froid brassÃ© - Classe A+ - Distributeur d'eau - 1 compartiment - 5 

clayettes verre - Porte rÃ©versible - DÃ©givrage automatique - Thermostat mÃ©canique - 1 compresseur - 40 dB - Noir - ( rayures et legers 

chocs façade, legers chocs droit et gauche )  

287  2071-74 / BRANDT BFD5827NX Réfrigérateur-Réfrigérateur Congélateur haut - Volume 450L (353L+97L)- Froid ventilé - Classe énergétique 

A++ - Largeur 75 cm- Distributeur d'eau - Inox - ( rayures coté droit, choc façade, legéres rayures coté gauche )  

288  2070-39 / ELECTROLUX ENF2440AOW-Réfrigérateur combiné - Congélateur bas - Volume : 224L (165L+59L) - Froid ventilé "Total No Frost" 

- Classe énergétique A+ - Largeur : 56cm - Dégivrage automatique réfrigérateur et congélateur - Eclairage intérieur - Couleur : Blanc  

289  2071-26 / HAIER CFE633CNE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) - Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 

60 cm - Dégivrage automatique - Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau sonore 42 dB - 

Pieds réglables - Roulettes - Coloris Anthracite -  

290  2071-73 / SAMSUNG RT38K5400WW-Réfrigérateur congélateur haut  - Volume : 384L (295L+89L) - Largeur : 67.5cm - Classe énergétique 

A+ - Froid ventilé Multi flow - Ecran digital en façade - Réfrigérateur : 4 clayettes / 4 balconnets contre-porte / Tiroir humidité contrôlée - 

Congélateur : 1 clayette / 2 balconnets contre porte - Eclairage LED - Twin Cooling Convertible (Possibilité de convertir le congélateur en 

réfrigérateur) - Coloris : Blanc - ( chocs et rayures coté droit )  

291  2071-81 / SAMSUNG RB29FEJNDSA-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 290L (192L+98L) - Froid Ventilé intégral Multi Flow - Classe 

énergétique A+ - Ecran Electronique - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - Balconnet Xl  - Congélateur Bas - Autonomie 12 H - 

Niveau sonore 39dBa - Eclairage  LED -   - Coloris Metal Grey - ( chocs coté gauche )  

292  2071-66 / BEKO DSA28021S-Réfrigérateur congélateur haut - 259L (210+49) - Froid statique - A+ - Joints antibactériens - Portes réversibles 

- L 54cm x H 159,8cm - Silver - ( choc coté gauche )  

293  2071-82 / HOTPOINT ZHS6 1Q XRD - Réfrigérateur 1 porte - Réfrigérateur 1 porte - Volume : 323L - Classe énergétique : A+ - Niveau 

sonore : 38dB - Froid Brassé - Dégivrage semi-automatique - Eclairage LED - Porte réversible - Coloris : Inox - ( chocs et rayures coté droit )  

294  0084-2039 / SAMSUNG RB3EJ5200SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé 

Multi Flow - Largeur : 59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - 

Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal - (choc angles superieur 

arriére droit et gauche)  

295  2076-7 / HAIER C2FE636CSJ-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 352L (248 + 104) - Froid ventilé - Classe énergétique A+ - Largeur 

59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Commandes digitales - Fonction super congélation - Eclairage LED - Coloris Silver -  :  

296  2072-10 / SAMSUNG RT38K5400WW-Réfrigérateur congélateur haut  - Volume : 384L (295L+89L) - Largeur : 67.5cm - Classe énergétique 

A+ - Froid ventilé Multi flow - Ecran digital en façade - Réfrigérateur : 4 clayettes / 4 balconnets contre-porte / Tiroir humidité contrôlée - 

Congélateur : 1 clayette / 2 balconnets contre porte - Eclairage LED - Twin Cooling Convertible (Possibilité de convertir le congélateur en 

réfrigérateur) - Coloris : Blanc (chocs façade - rayures côté droit et gauche)  

297  2076-40 / HAIER CFE633CNE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) - Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 

60 cm - Dégivrage automatique - Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau sonore 42 dB - 

Pieds réglables - Roulettes - Coloris Anthracite -  

298  2072-24 / WHIRLPOOL BTNF5011OX-!Congélateur bas-450 L ( 302 L + 148 L )-Froid Total No Frost-A+-L 70 x H 195 cm-6 ème sens-

Eclairage LED-Dégivrage automatique-Compartiment fresh box-Inox ( leger chocs et rayures façade, cotés )  

299  2072-23 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : 

Noir brillant (chocs et rayures façade et côté droit)  

300  2072-30 / SAMSUNG RR39M7200SA-!375 L - Froid ventilé intégral - A+ - L 59,5 x H 185,5 cm -Compresseur Digital inverter-Distributeur eau 

fraîche avec réservoir-Poignée à dépression-Contrôle électronique avec écran interne-Porte réversible-Alarme sonore porte ouverte-

Verrouillage enfant-Fonction vacances-Compatibilité Wi-Fi-Eclairage LED-41 dB-146 kWh/an-Inox -  

301  2072-29 / SIEMENS KI34VV21FF-!Réfrigérateur congélateur bas encastrable - Volume : 267L (199L+68L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Contrôle mécanique de la température - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Compartiment à légumes FreshAir - 5 

clayettes en verre dont 4 réglables - 4 balconnets - 3 tiroirs de congélation - Portes réversibles - Niveau sonore : 40dB - ( chocs façade )  

302  2070-37 / CONTINENTAL EDISON FC244DS-Réfrigérateur congélateur bas - Volume total 244L (174L + 70L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Thermostat réglable mécanique - Dégivrage auto réfrigérateur - 4 clayettes - Congélateur 4**** - Capacité de congélation 3,5 

kg/24h - Distributeur d'eau - Autonomie si coupure 15 h - Coloris Gris -  pièces, main d'œuvre et déplacement - ( rayures façade )  

303  2070-8 / WHIRLPOOL WTE2512A+X-!Réfrigérateur-congélateur haut - Volume 252 L (199+53) - Froid statique - Classe énergétique A+ - 

Largeur 55 cm - Dégivrage automatique - 4 clayettes verre - Autonomie en cas de coupure 19h - Pouvoir de congélation 2.5 kg/24h - Coloris 

Inox - ( chocs façade )  
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Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 
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Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

304  2070-38 / CONTINENTAL EDISON FC244DS-Réfrigérateur congélateur bas - Volume total 244L (174L + 70L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Thermostat réglable mécanique - Dégivrage auto réfrigérateur - 4 clayettes - Congélateur 4**** - Capacité de congélation 3,5 

kg/24h - Distributeur d'eau - Autonomie si coupure 15 h - Coloris Gris -  pièces, main d'œuvre et déplacement - ( chocs coté droit )  

305  2036-27 / BEKO CSA29020 Réfrigérateur-Congélateur bas-247 L (175 + 72 L)-Froid statique-A+-L 54 x H 171 cm-Joint de porte 

antibactériens-Clayette verre-Réfrigérateyr dégivrage automatique-2 portes réversibles-Pieds avant réglables-Congélateur 2 tiroirs 

transparents-Pouvoir de congélation 3,5 kg/24h-18h autonomie en cas de coupure-Dégivrage manuel-39dB-Blanc - (Chocs facade, chocs 

arrière)  

306  2070-10 / ELECTROLUX ENF2440AOW-Réfrigérateur combiné - Congélateur bas - Volume : 224L (165L+59L) - Froid ventilé "Total No Frost" 

- Classe énergétique A+ - Largeur : 56cm - Dégivrage automatique réfrigérateur et congélateur - Eclairage intérieur - Couleur : Blanc -  

307  2032-43 / REFRIGERATEUR DEUX PORTES 2-REFRIGERATEURVolume total net : 208 Litres, Volume : 168 Litres, Dégivrage : 

Automatique, Type de clayette : Verre, Nombre de clayette : 3, Bac à légumes : 1, Contreporte : Balconnets, Eclairage intérieur : 

Oui.CongélateurVolume : 40 Litres, Pe  

308  2071-54 / CONTINENTAL EDISON CEFC244DW-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 244L (180L + 64L) - Classe énergétique : A+ - 

Froid statique - 3 clayettes verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs - Autonomie en cas de coupure : 8h - Distributeur d'eau - Portes réversibles - 

Thermostat mécanique - Eclairage LED - Coloris : Blanc - ( leger choc façade, interieur porte accidentée, un balconnet cassé )  

309  2070-43 / HAIER HRF665ISB2-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - 

Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - 

Coloris : Silver - ( traces de colle sur la façade, rayures coté droit et gauche )  

310  2072-18 / SIEMENS KA90DVI20-Américain - 533L (370+157) - Froid ventilé - A+ - L 91cm x H 177cm - Inox (chocs façade - côté gauche 

légèrement rayé)  

311  2076-12 / SAMSUNG RSA1UHMG Réfrigérateur-Réfrigérateur américain - Volume 501 L (357 + 144) - Froid ventilé - Classe énergétique A+ - 

Largeur 91,2 cm - Distributeur d'eau fraîche/ glaçons/ glace pilée - Eclairage LED - Réfrigérateur : 5 clayettes + 2 tiroirs - Congélateur : 3 

clayettes + 2 tiroirs - Coloris gris métal  

312  2072-22 / HAIER HF220SAA-!Congélateur armoire - Capacité 226 L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé (pas de givre) - Eclairage LED - 

Contrôle électronique - Niveau sonore 42 db - Coloris silver - Porte réversible - 6 tiroirs transparents - Pouvoir de congélation 18 kg/24h - 

Autonomie en cas de panne : 17h - Pieds réglables - Roulettes arrières - (poignée accidenté - chocs coté gauche)  

313  2072-35 / SAMSUNG RZ32M7000WW-315 L-Froid ventilé intégral-A+ -L 59,5 x H 185,3 cm -Compresseur Digital Inverter-Poignée à 

dépression-Eclairage LED-Contrôle électronique avec écran interne-Porte réversible-Alarme sonore porte ouverte-Verrouillage enfant-

Compatibilité Wi-Fi-Congélation 21kg/24h-Autonomie 12h-41dB-352 kWh/an-Blanc - (rayures coté droit et gauche - chocs façade)  

314  2076-24 / HAIER HRF665ISB2-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - 

Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - 

Coloris : Silver  

315  2077-13 / HAIER HF220WAA-Congélateur armoire - Volume 226 L - Froid ventilé No Frost - Classe énergétique A+ - Coloris blanc - 6 tiroirs - 

Fonction super congélation - 18kg/24h - Autonomie 17h en cas de panne - Niveau sonore 42 dB - Alarme de température - Porte réversible - 

Eclairage LED - (Rayure côté droit)  

316  2076-49 / CONTINENTAL EDISON CECUF175NFS-Congélateur armoire - Volume : 175L - Classe énergétique A+ - Froid ventilé - Dégivrage 

automatique - 4 tiroirs + 2 abattants - Thermostat électronique - Indicateur de température - Eclairage LED - Autonomie : 10h - Niveau sonore 

: 42dB - Porte réversible - Pieds réglables - Coloris : Silver - (rayures coté droit - chocs coté gauche)  

317  2077-12 / HAIER BD203RAA-Congélateur coffre - Volume 203 L - Classe énergétique A+ - Fonction Super-congélation - Pouvoir de 

congélation: 18 kg/24 h - Froid Statique - Niveau sonore 42dBa - Témoin de mise sous tension et de coupure de courant -  Autonomie (si 

coupure) 37 h - Contour incurvé -   - Coloris blanc  

318  2016-37,7 / Rafraîchisseur d air 8000 BTU/h débit d air 210 m3/h 2250 watts Bla-Caractéristiques techniques :Rafraîchisseur d'air 

WAP02EA23Capacité : 8000 BTU par heureDébit d'air 210 m3/hAvec minuterie 24 hNiveau sonore 65 dBDimensions : largeur 37.5 cm, 

profondeur 30 cm, hauteur 80.7 cmPuissance max 2250 watts  

319  2077-31 / CONTINENTAL EDISON CC495AP-!Congélateur coffre - Capacité 495 L - Froid Statique -  3 paniers amovibles - Pouvoir de 

congélation : 20 kg / 24h - Classe A+ - Congélateur 4* -  Eclairage intérieur - Température Réglable - Niveau sonore 47 dB - Alarme visuelle 

de T° -  Autonomie 31 h - (rayure sur le dessus, choc pied arrière droit)  

320  2077-6 / CONTINENTAL EDISON CC100AP-Congélateur coffre - Volume : 100L - Froid statique - Casse énergétique A+  - Niveau sonore : 

42dB - Blanc (choc côté droit, rayure porte et rayure côté gauche.  

321  2077-11 / HAIER BD203RAA-Congélateur coffre - Volume 203 L - Classe énergétique A+ - Fonction Super-congélation - Pouvoir de 

congélation: 18 kg/24 h - Froid Statique - Niveau sonore 42dBa - Témoin de mise sous tension et de coupure de courant -  Autonomie (si 

coupure) 37 h - Contour incurvé -   - Coloris blanc  

322  2077-39 / CLIMADIFF CLE18-Cave à vin de service encastrable sous plan - Capacité 18 bouteilles - Porte vitrée réversible - 6 clayettes en 

bois - Froid brassé - Régulation électronique - Eclairage LED - Système anti-vibration - Cadre inox (choc pied arrière gauche)  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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323  2073-255 / VIN SUR VIN VSV16F Cave à vin-Cave à vin de mise en température - Capacité 16 bouteilles - Porte vitrée - 3 Clayettes en fil 

d'acier fixes - Régulation électronique - Amplitude de fonctionnement : 12°-18°C - Système de froid : thermoélectrique (froid brassé) - Coloris 

noir (choc arriere)  

324  2077-7 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED-Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 clayettes pleine + 1/2 

clayette acier + bois - Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - Coloris noir - (porte légèrement décalée)  

325  2068-17 / CLIMADIFF CLE18-Cave Ã  vin de service encastrable sous plan - CapacitÃ© 18 bouteilles - Porte vitrÃ©e rÃ©versible - 6 

clayettes en bois - Froid brassÃ© - RÃ©gulation Ã©lectronique - Eclairage LED - SystÃ¨me anti-vibration - Cadre inox  

326  2068-18 / CLIMADIFF CLE18-Cave Ã  vin de service encastrable sous plan - CapacitÃ© 18 bouteilles - Porte vitrÃ©e rÃ©versible - 6 

clayettes en bois - Froid brassÃ© - RÃ©gulation Ã©lectronique - Eclairage LED - SystÃ¨me anti-vibration - Cadre inox  

327  2073-270 / VINOSPHERE Cave à vin VN18C-Cave à vin de mise en température - Capacité 18 bouteilles - Froid ventilé - 5 clayettes 

métalliques - Thermostat réglable de 11 à 18°C - Affichage digital - Eclairage intérieur - Consommation d'énergie : 291 kWh/an - Niveau 

sonore : 25 dB - Coloris Noir + Inox / Abimé  

328  2076-29 / Sèche-serviettes 1750W-Sèche-serviettes 750W avec soufflerie 1000W - Format vertical - Technologie sans fluide - Thermostat 

LCD - Soufflerie intégrée - Programmation hebdomadaire - Fil pilote 6 ordres - Volume chauffé : 10m² - Alimentation : 230V 50Hz - Réglage : 

13°C à 30°C - Précision : 0,1°C - Sécurité thermique à réarmement automatique.  

329  2026-265 / Radiateur céramique 1500W-Horizontal et plat - Châssis en acier laqué - Cœur de chauffe céramique - Thermostat électronique 

affichage digital - Fonctions : arrêt, hors gel, confort, éco, programmation hebdomadaire - 9 programmes personnalisables - Fil pilote 6 ordres 

- Réglage : 13° à 30°C - Précision : 0,1°C - Protection anti-surchauffe intégrée.  

330  2070-33 / BORA Vitrine blanc 68 cm-!BORA Vitrine - Panneaux de particules mélaminés décor blanc - Style et design contemporain - 2 

portes, 3 tablettes en verre et luminaire - Fabrication européenne - Dimensions totales : L 67,5 x P 36 x H 171 cm.  

331  2070-34 / BORA Vitrine blanc 68 cm-!BORA Vitrine - Panneaux de particules mélaminés décor blanc - Style et design contemporain - 2 

portes, 3 tablettes en verre et luminaire - Fabrication européenne - Dimensions totales : L 67,5 x P 36 x H 171 cm.  

332  BODY CARE Appareil Abdo AB X Power  

333  2016-37,6 / Rafraîchisseur d air 8000 BTU/h débit d air 210 m3/h 2250 watts Bla-Caractéristiques techniques :Rafraîchisseur d'air 

WAP02EA23Capacité : 8000 BTU par heureDébit d'air 210 m3/hAvec minuterie 24 hNiveau sonore 65 dBDimensions : largeur 37.5 cm, 

profondeur 30 cm, hauteur 80.7 cmPuissance max 2250 watts  

334  2062-518 / Climatiseur mobile 2000 W-2000 W - Energie thermique : 7000 BTU - Ecran LDC et télécommande - 2 modes : ventilation / 

climatisation.  

335  2062-485 / SAFETY 1ST Poussette Peps SB-Compacte - Légère - Roues avant fixes ou pivotantes - Harnais de sécurité 5 points - Poignée 

de portage - Coloris : Noir - Garçon et Fille - Livré à l'unité  

336  2077-56 / CHICCO Trio Pack Urban RED-Le Pack Urban Plus est la solution complète pour le transport de bébé en toute liberté - Composé 

de 2 éléments : 1 poussette dont l'assise se transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base  

337  2062-505 / HAUCK Poussette Trio Miami 4 B-Poussette trio aluminium - nacelle souple & siège auto - Dès la naissance - Garçon et Fille - 

Livré à l'unité  

338  2076-38 / FYTTER Tapis de Course-Conçu pour un usage domestique. Tapis de course pliable, argent et noir, alimenté par moteurs 

puissants fournissent une vitesse de travail entre 0 à 12 km/h. Doté d’un écran LCD avec 7 fonctions. Système d’absorption des chocs : 6 

élastomères. 6 programmes et des programmes personnalisables. Roulettes de transport intégrées. Surface de course : 120 x 40 cm. 

Dimension : 160 x 134 x 68 cm.  

339  2066-8 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

340  2066-11 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

341  2076-8 / ELECTROLUX EEC5799BOX Four-Multifonction - Chaleur tournante - 72 L - Pyrolyse - A+ - Inox - Porte froide - Commandes 

sensitives avec grand écran - Grill double - Programmateur électronique-Affichage LCD blanc-Indication des modes de cuisson sérigraphiés 

sur intérieur de porte-Préconisation de température-Recettes automatiques  

342  2070-1 / SAUTER SFP930X-Four encastrable - Volume : 54L - Multifonction + - Nettoyage pyrolytique - Classe énergétique : A - 

Préconisation de la température - Porte froide - Eclairage - Tourne broche - Puissance : 3385W - Coloris : inox - ( choc coté gauche )  

343  2058-16 / BEKO OCM23500X Four-Multifonction-48L-Nettoyage manuel email lisse-A+-L59,4xH44,5cm-Inox-Contreporte plein verre-

Commande par bouton-12 programmes dont pizza-Sécurité enfants  

344  2076-5 / BOSCH HBA63B255F-Four Pyrolyse - Multifonction - Chaleur tournante - Volume 65 L - Porte froide 4 vitres - 5 Niveaux de cuisson - 

6 Modes de cuisson - Sécurité enfants - Coloris Inox -  pièces - Câble de cuisson non fourni  

345  2072-6 / BOSCH HBA64B262F-Four multifonction - Pyrolyse - Volume 60 L - Classe énergétique A - Porte froide 4 vitres - Porte plein verre - 

5 niveaux de cuisson - 6 modes de cuisson - Préconisation de température - Préchauffage booster - Ventilateur de refroidissement - Coloris 

Noir - (choc sur le dessus)  

346  2072-37 / WHIRLPOOL AKZ 339/IX/01-Chaleur pulsée - 65L - Pyrolyse - A - L 59,5 x H 59,5 cm - Inox - Porte froide ventilée - Préconisation 

de température - Contre-porte plein verre - Fonction chaleur tournante - Préchauffage rapide - Convection naturelle - ()  



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 23 SEPTEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  

 

 16 

N° Description 

347  2077-9 / SAMSUNG NV70K3370BS-Four multifonction à chaleur pulsée - Volume : XXL 70L - Nettoyage pyrolyse - Technologie "DualFan" - 

Classe énergétique A - Programmateur automatique - Affichage LED - Minuteur - Horloge - Sécurité enfant - Alarme fin de cuisson - 1 grille et 

1 lèchefrite - Coloris : Inox (léger choc sur le dessus) (plateau rayé, choc côté droit)  

348  2077-24 / HOTPOINT MN 212 IX HA-Micro-ondes monofonction-inox -22 L-750 W-Diamètre plateau 25cm-Multiwave 3D-Décongélation 

rapide-Fonction vapeur-Ventilation frontale-Sécurité enfants-Horloge-Minuteur-4 niveaux de puissance-Affichage LED  

349  2073-302 / WHIRLPOOL AMW433IX - Capacité : 22L - 750 W - 5 niveaux de puissance - Jet Defrost - Jet Start - Minuterie : 30 minutes - 

Sécurité enfant - Horloge 24h - Plateau tournant ø 25 cm - Coloris : Inox  

350  2073-286 / SHARP - R-742INW-Micro-onde gril - Capacité : 25L - Puissance micro-ondes : 900 W - Gril 1000 W - 11 niveaux de puissance - 8 

programmes automatiques - Décongélation automatique - Diamètre du plateau : 31.5 cm - ( Choc face superieur )  

351  2073-271 / SAMSUNG Micro-onde MS28H5125GK-Micro-ondes monofonction - Capacité : 28 L - Puissance : 1000 W - 6 niveaux de 

puissance - Programmation électronique - Minuteur 99 min - Verrouillage enfant - Accessoire : Cocotte vapeur "Power steam Bowl" - Cavité 

céramique émail - Signal sonore fin de cuisson + rappel - Coloris : Noir Crystal Gloss  

352  2062-576 / WHIRLPOOL AKR5582IX-Hotte décorative - 60 cm - Débit d'air max 368 m3/h - 3 vitesses - Niveau sonore 44/61 dB - 2 lampes 

halogènes - Coloris inox -  (abimé : angle cache conduit abimé dans un angle)  

353  2073-267 / SAMSUNG Micro-onde MG28H5125NK-Micro-ondes grill - Capacité 28 L - Puissance : 900 W + Grill : 1500 W - 6 niveaux de 

puissance - Programmation électronique - Minuteur 99 min - Accessoire vapeur - Plat croustilleur - Cavité céramique émail - Nettoyage 

SteamClean - Verrouillage enfant - Coloris Noir Crystal Gloss  

354  2073-307 / TURBOAIR KITTY BL/A/60-!Verticale murale-Noir-613m3 air/h max-60 / 67 dB max-Evacuation / recyclage-L 60cm-3 vitesses 

avec boosters-Eclairage LED-Filtre à graisse métal inclus - ( maintien hotte abimé )  

355  2073-276 / BOSCH DHL555B-Groupe filtrant - 53cm - Evacuation ou recyclage - Commandes mécaniques - 3 vitesses - Débit d'air en 

évacuation : 420 m3/h (vitesse normale), 650 m3/h (vitesse intensive) - 2 filtres à graisse métallique lavables au lave-vaisselle - 2 lampes - 

Coloris : argent métallisé - ( traces d'utilisation )  

356  2062-549 / ELECTROLUX EFH9046-IX-!Hotte décorative murale - 90 cm - 3 vitesses - Débit d'air (m3/h) vitesse mini/maxi : 265/610 - 

Eclairage halogène 2 x 28 W - 3 filtres aluminium cassette - Fonctionne en évacuation ou en recyclage avec filtre charbon en option - Clapet 

anti-retour - Coloris inox - ( dessus enfonçé )  

357  2062-515 / SAMSUNG NZ64K5747BK-Table de cuisson Induction 60 cm - 4 foyers dont 1 zone modulable - 15 niveaux de puissance - 4 

boosters - Minuteur 99min - Commandes sensitives - Puissance totale : 7200W - Détection de casseroles - détection d'ustensiles - Anti 

débordement - Anti surchauffe - Sécurité enfant - Témoin de chaleur résiduelle - Finition verre - ( plaque rayé )  

358  2073-258 / OCEANIC TI2Z1B-!Table de cuisson domino à induction - 2 zones - Commandes "SensorTouch" - 1 zone 1500W et 1 zone 

2000W avec booster 2300W - 9 niveaux de puissance - Minuterie 99 min - Témoin de chaleur résiduelle - Système de refroidissement - 

Coloris : Noir -  pièces, main d'œuvre et déplacement (traces d'utilisation)  

359  2062-544 / CONTINENTAL EDISON CTG3VB-Gaz - Revêtement verre - Noir - 3 foyers - L59,4xP52,3cm - Allumage une main ( traces 

d'utilisation, rayures )  

360  2073-297 / Hotpoint FRDD642/HA(BK)-!Plaque de cuisson Gaz - 4 foyers - Allumage direct 1 main - Commandes à manettes frontales - 

Grilles émaillées - Surface verre - Puissance gaz : 7.3kW - (choc sur un angle)  

361  2073-298 / SCHOLTES HV 36.1 IX-Visière-Metallisé-336 m3 air-h-69dB max-Evacuation / recyclage-L60cm-Variateur de vitesse-Eclairage 

halogène - (rabat en verre cassé)  

362  2073-283 / HOTPOINT SL 16 P IX/HA-!Hotte visière - Largeur 60 cm - Débit d’air maxi : 499 m3/h - Mixte à évacuation extérieure ou 

recyclage - Commandes mécaniques par curseur frontal 3 vitesses - Éclairage par 2 lampes halogène 20 W - Filtre à charbon d’origine  - 2 

filtres à graisse métalliques autoporteurs et lavables au lave-vaisselle - Coloris inox / Abimé  

363  2073-164 / Barbecue à charbon de bois-Barbecue à charbon de bois Meltem - Equipé d'une cuve en fonte 54,5x38cm, d'un pare-vent, d'une 

grille de cuisson en acier chromé 51x37,2cm et d'un chariot avec 2 tablettes latérales et plateforme de rangement - Livré avec support 

brochettes et crochets porte-accessoires - Dimensions : 122x56,5x98,5cm - Coloris : noir.  

364  2073-80 / RUSSELL HOBBS 20950-56-Puissance 2000W - Multifonction : Planche, Barbecue sur pied ou sur table - Grande surface de 

cuisson 45 x 22,5 cm  - Plaque plancha incluse - Installation facile - Grill et élément électrique amovibles - Thermostat réglable 5 positions - 

Témoin lumineux - Pieds amovibles - Design compact - Poignées thermo-isolées -  + 1  

365  1991-5 / Table de jardin en métal L 150 cm Cette table de jardin aux lignes droites apportera une touche moderne à votre déco extérieure. Le 

détail déco: sa composition en métal et sa finition mate qui lui donnent un côté indus. Dimensions (cm) : H73 x L150 x PR90 (2 COLIS) 

(rayée)  

366  2077-54 / ASTRA Lit adulte 160x200 cm-MDF revêtement simili noir et blanc - l 180 x L 200 cm x H 62 cm - Sommier + tête de lit avec LED 

inclus - ( 4 colis )  

367  2016-37,13 / Rafraîchisseur d air 8000 BTU/h débit d air 210 m3/h 2250 watts Bla-Caractéristiques techniques :Rafraîchisseur d'air 

WAP02EA23Capacité : 8000 BTU par heureDébit d'air 210 m3/hAvec minuterie 24 hNiveau sonore 65 dBDimensions : largeur 37.5 cm, 

profondeur 30 cm, hauteur 80.7 cmPuissance max 2250 watts  

368  2073-134 / Tableau 160x60 rouge-Tableau design abstrait imprimé sur toile coton de coloris rouge. Agrafé sur châssis (épaisseur 2 cm) en 

MDF. Égayez les murs de votre maison avec les tableaux déco Hexoa. Ces toiles modernes donneront  un côté chaleureux et convivial à 

votre décoration intérieure. Dimensions : 160x60 cm.  

369  2073-137 / FEU Tableau 140x70 cm violet-Tableau imprimé sur toile coton 200 gr. Agrafé sur châssis (épaisseur 2 cm) en MDF.  
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370  2073-176,3 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

371  2061-14 / Dalle pour parasol déporté 25kg-  

372  2073-176,8 / RUBY Lot de 4 Chaises marron-RUBY Lot de 4 Chaises de salle à manger marron - Style contemporain - Structure en métal et 

en bois - Revêtement en simili - Sans accoudoirs - Motifs : surpiqures blanches - Garnissage assise : mousse polyuréthane - Densité : 

30kg/m3.  

373  2016-37,12 / Rafraîchisseur d air 8000 BTU/h débit d air 210 m3/h 2250 watts Bla-Caractéristiques techniques :Rafraîchisseur d'air 

WAP02EA23Capacité : 8000 BTU par heureDébit d'air 210 m3/hAvec minuterie 24 hNiveau sonore 65 dBDimensions : largeur 37.5 cm, 

profondeur 30 cm, hauteur 80.7 cmPuissance max 2250 watts  

374  2073-123,2 / SWING Table basse relevable-SWING Table basse - Structure en panneaux de particules blanc mat - Style et design 

contemporain - Plateau relevable - 4 pieds - Fabrication européenne - Dimensions produit : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.  

375  2062-135 / Meuble haut 60 cm Ivoire-START Meuble haut de cuisine - Panneaux de particules mélaminés Ivoire brillant - Style et design 

classique - 1 porte, 1 rayon réglable - Fabrication française - Dimensions totales : L 60 x P 33,3 x H 55,4 cm.  

376  2073-130 / Meuble haut angle 58 cm AUB-!START Meuble de cuisine haut d'angle - Panneaux de particules mélaminés Aubergine brillant - 

Style et design classique - 1 porte, 1 tablette intermédiaire - Fabrication française - Dimensions totales : L 57,5 x P 57,5 x H 55,4 cm.  

377  2073-163 / PIKTO Chaise de bureau rose-47x48x71/83 cm - Dactylo - Réglable et pivotante - Sur roulettes - Structure en métal et socle en 

polypropylène - Tissu  

378  2073-119,2 / HAPPY Table basse-Panneaux de particules laminé chêne sonoma - L 100 x l 50 x H 44,6 cm - Plateau relevable, étagère  

379  2062-30 / CONFORKIT Sommier 160 x 200 cm-CONFORKIT Sommier à lattes - Structure en acier 30x30 très résistant et complet; produit 

pratique et solide en kit à monter - 18 lattes larges multiplis bois - Traitement anti corrosion époxy coloris noir - Embouts polypro noir - 4 pieds 

assortis en acier 22 cm - Utilisable sur pieds ou encastrable - Hauteur totale 26 cm.  

380  2073-129 / Chaise longue de-Chaise longue de inclinable, transat métal et toile textilène - Très confortable, cette chaise longue vous 

permettra de vous détendre tranquillement. Optez pour cette c…Voir la présentation  

381  2073-184 / Tabouret de bar BISTROT noir-BISTROT Tabouret de bar bistrot noir mat - Style contemporain - Structure en métal - Revêtu de 

simili - Siège pivotant - Forme ronde - Garnissage : mousse 20 kg/m3 - Hauteur d'assise 75cm, hauteur totale 98.5cm  

382  2073-135 / Rampe pro renforcée 1 tonne-Rampe de levage avec une grande largeur qui permet de lever une voiture, même avec des pneus 

de forte largeur - Rampe homologuée 1 - Tonne par rampe - Dimension(LxlxH) en cm : 94x22,5x20,5 - La rampe est de couleur verte en 

peinture résistante epoxy - Livré à l'unité(abimé et rayé)  

383  2061-12 / Parasol droit rectangle 200 x 140 cm rayé CANCALE Gris-Caractéristiques techniques  Matière :    Toile : 100 % Coton   Mât : 

acierDimensions :      Longueur : 200 cm       Largeur : 140 cm       Mât inclinable Poids : 3.3 kg   Livré monté  

384  2073-128 / INTEX Matelas DELUXE REST BED-INTEX Matelas gonflable DELUXE REST BED FIBER TECH 152x203 cm. Épaisseur 42 cm. 

Matelas + sommier en 1. Gonfleur électrique intégré (220V) : gonflage et dégonflage rapides (+/- 3 min). Structure Fiber Tech : + solide, + 

léger, + confortable. Flocage sur le dessus. Matière : vinyle. Sac de rangement inclus.  

385  2073-125 / Barbecue à charbon-Barbecue à charbon boule en acier émaillé - Grille en acier émaillé : Ø42 cm - Grille en acier chromé : Ø48,5 

cm réglable en hauteur - Avec grille d'attente et récupérateur de cendres - Répartiteurs de charbon pour une cuisson four - Grille d'aération 

sur le couvercle - Pieds en inox - Idéal pour 8 personnes - Coloris : noir.  

386  2073-127 / Plancha 4 feux à poser-Plancha à poser BRASILIA dotée de 4 brûleurs en inox - Caisson en inox - Plaque en acier émaillé 5 mm - 

Surface de cuisson : 84x34 cm - Dimensions : 84x41,4x19 cm - 4 pieds - Vendue sans tuyau ni détendeur - Type de gaz : butane/propane.  

387  2061-2 / Jardinière rectangulaire zinc noir mat à poser decoclico - GM-Coup de coeur pour cetteière rectangulaire en zinc de couleur noir mat, 

que vous pourrez poser directement sur le sol de votre terrasse ou dans votre pour délimiter vos espaces. Vous apprécierez la légèreté des 

cesières, ainsi que leur coloris mat dans l'air du temps. Peu profonde, cetteière est idéale pour les balcons et petites terrasses. Un bon 

basique pour votre ! Disponible en 4 formats rectangulaires ainsi qu'en zinc gris mat, nouveau coloris.  

388  2061-5 / Fauteuil bas en acacia FSC Riverhauk Gris-Caractéristiques techniques :   Matière : Acacia FSCDimensions :         Longueur : 94 

cmLargeur : 68 cmHauteur : 93 cmHauteur d'assise : 35 cmPoids : 10 kgMultiposition : 3 positionsA monter soi-mêmeLes plus produit :   

Dossier très confortableAcacia FSC (Forest Stewardship Council ou « Conseil pour la bonne gestion des forêts ») : label environnemental qui 

assure que la production de bois respecte les procédures garantissant une gestion durable des forêtsL'acacia est une essence de bois 

reconnue pour sa résistance à l'humidité, sa dureté et sa durabilité  

389  BODY CARE Appareil Abdo AB X Power  

390  2073-126 / LES P'TITES BOMBES Set Valises-ABS - Cabine, intermédiaire et maxi 50-60-68 cm - Rangement gigogne - Cadenas à 

combinaison - 4 Roues - Noir  

391  2062-618 / DELSON V Grand Djembé-Grand Djembé du Sénégal en teck - Monté avec une peau de chèvre - Corde normale - (PIED FENDU)  

392  2031-111 / LE TOBOGAN PEPPA PIG  PEPPA PIG Toboggan XS  

393  2031-112 / LE TOBOGAN PEPPA PIG  PEPPA PIG Toboggan XS  

394  Pat Patrouille - table enfant et 2 chaises enfant en bois  

395  2062-499 / CHICCO Echo Double Garnet-Poussette "Double Echo" - Pour jumeaux ou enfant d'âges proches - A partir de la naissance - 

Pliante - Avec capote, panier et habillage de pluie - Confort maximum - Ultra légère - Dossiers indépendants et inclinables 4 positions - 

Coloris : Garnet - (traces d'utilisation)  
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396  Pat Patrouille - table enfant et 2 chaises enfant en bois  

397  2029-323,3 / Ot Coffret Soin Double Sac  

398  2062-490 / BREVI Duo Bagnotime-Design innovant pour ce dispositif de bain adaptable sur toutes formes de baignoires adulte. Réversible, le 

plan à langer pourra être positionné indifféremment à droite ou à gauche. Fille. Vendu à l'unité.  

399  2062-504 / Trotteur Balancelle BANINNI   

400  2029-166,2 / Ot Panneau De Basket 44x71cm  

401  2057-190 / ROOM S. Patinette Freestyle-Patinette freestyle junior - Clamp de serrage 2 vis - T-bar en acier - Roue avant 120 mm en PU - 

Roue arièrre 100 mm en PU - Roulement ABEC5 - Taille du produit 76x36x60 cm - Garçon et Fille - A partir de 5 ans - Livrée à l'unité  

402  2029-135,3 / Ot Peppa Pig En Vacances Camping Ca  

403  surf bouncer - lot de 24  

404  2029-361,8 / L Camion De Pompiers Avec Echelle  

405  Lot de 3 jeu de chamboule tout  

406  lot de 2 chariots jeu ecoiffier  

407  Smoby Porteur Maestro II Balade Rose  

408  2029-379,2 / Dpr Blanche Neige Poussiere D'Etoil  

409  2029-211,4 / Ot Remorque A Chevaux Du Veterinair  

410  2029-271,1 / Ot Pinypon L'Ambulance Vet.+1fig  

411  2029-240,3 / Ot Spy Code  

412  2029-328,1 / Parc Animalier  

413  2029-160,2 / Ot Helicoptere D'Approvisionnement  

414  2029-379,1 / Dpr Blanche Neige Poussiere D'Etoil  

415  2029-211,3 / Ot Remorque A Chevaux Du Veterinair  

416  2029-214,1 / Ot Le Robot De Ronin  

417  2029-240,4 / Ot Spy Code  

418  2029-211,1 / Ot Remorque A Chevaux Du Veterinair  

419  2029-160,3 / Ot Helicoptere D'Approvisionnement  

420  2029-214,2 / Ot Le Robot De Ronin  

421  2029-240,1 / Ot Spy Code  

422  2029-296,4 / Ot Slap  

423  2029-211,5 / Ot Remorque A Chevaux Du Veterinair  

424  2029-160,1 / Ot Helicoptere D'Approvisionnement  

425  2029-296,5 / Ot Slap  

426  2029-211,2 / Ot Remorque A Chevaux Du Veterinair  

427  2029-247,1 / Lego Attaque Gueule D Argile  

428  2029-296,1 / Ot Slap  

429  2029-214,3 / Ot Le Robot De Ronin  

430  2029-310 / Ot Poupee Heidi Corps Soupl.36cm  

431  2029-328,2 / Parc Animalier  

432  2029-240,2 / Ot Spy Code  

433  2029-214,4 / Ot Le Robot De Ronin  

434  2029-271,2 / Ot Pinypon L'Ambulance Vet.+1fig  

435  2029-88 / Ot Velo 10p Fille Disney Minnie - ( photo non contractuelle )  

436  Little People City Skyway de Prix Fisher  

437  Vtech - 154605 - Jeu Educatif Electronique - Magi Bureau ...  

438  Ecoiffier - 1744 - Jeu d'imitation - Commerçant - Stand  

439  2029-247,2 / Lego Attaque Gueule D Argile  

440  LOT DE 3 Megabloks - dxh35 - le Train des lettres  

441  LOT DE 6 Chaise Miami pliante Anthracite GROSFILLEX  

442  2026-94,1 / MOTTEZ Support de pneus mural-- Support pneus mural - Idéal pour le rangement hors saison de 4 pneus neige ou été - Réalisé 

en tube Ø 25mm - Peinture poudre époxy - Longueur utile : 1m x hauteur : 0,6m x profondeur : 0,750m - Charge utile maximum : 4 pneus de 

largeur maximum 235 mm - Fixation murale par visserie (non fournie).  

443  2016-37,14 / Rafraîchisseur d air 8000 BTU/h débit d air 210 m3/h 2250 watts Bla-Caractéristiques techniques :Rafraîchisseur d'air 

WAP02EA23Capacité : 8000 BTU par heureDébit d'air 210 m3/hAvec minuterie 24 hNiveau sonore 65 dBDimensions : largeur 37.5 cm, 

profondeur 30 cm, hauteur 80.7 cmPuissance max 2250 watts  
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l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  

 

 19 

N° Description 

444  2068-9 / BOSCH SMV58L10EU-Lave-vaisselle tout intÃ©grable - CapacitÃ© 13 couverts - Niveau sonore SilencePlus 48 dB - Consommation 

par cycle d'eau 9.5 L, d'Ã©nergie 1.03 kWh - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - Moteur EcoSilence Drive - DÃ©part diffÃ©rÃ© : 1-24 h - Infolight - 

AquaSensor qui dÃ©tecte le degrÃ© de salissure, CapacitÃ© Variable Automatique qui reconnait la charge de vaisselle - LivrÃ© sans porte 

d'habillage - (traces d'utilisation )  

445  2036-62 / OCEANIC OCEALVE1249IX-Lave-vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Consommation par cycle d'eau 14L, 

d'énergie 1.02 kWh - Classe énergétique A+ - 5 programmes - 4 températures - Départ différé 3/6/9h - Ecran LED - Bandeau inox- Livré sans 

façade ou porte d’habillage - (chocs coté droit)  

446  2032-12 / Continental Edison LV1249FULL-Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - Classe  A+AA - 5 programmes - 4 

températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet 

appareil est  intégrable, il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine - ( 

rayures coté droit, traces d'utilisation )  

447  2032-47 / HAIER DW12-T1347S Lave-vaissel-Lave-vaisselle pose libre - Capacité 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par 

cycle d'eau : 12 L , d'énergie : 1.01 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé 1-24h - Affichage du temps restant - 3 températures - 6 

programmes - Affichage LED - Coloris silver - ( rayures façade )  

448  2076-22 / BOSCH SMS53L82EU-Posable - 12 couverts - 44dB - A++ - Moteur induction - Départ différé - Indicateur temps restant - Larg. 

60cm - Blanc - ( coté droit accidenté )  

449  2071-53 / INDESIT EDIFP68B1AEU-Lave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - Niveau sonore : 46dB - Classe énergétique A+ - 8 

programmes dont cycle Extra - Départ différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve et filtre 100% inox - 

Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine - 

( traces d'utilisation )  

450  2068-48 / BEKO TDIN28520 Lave vaisselle-Lave vaisselle tout intÃ©grable - 15 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation par cycle 

d'eau : 13L, d'Ã©nergie : 0.94 kWh - Classe Ã©nergÃ©tique A++ - DÃ©part diffÃ©rÃ© 24h - 8 programmes - Capteur de salissure - LivrÃ© 

sans porte d'habillage - ( choc coté gauche )  

451  2076-55 / BOSCH SMV58L10EU-Lave-vaisselle tout intégrable - Capacité 13 couverts - Niveau sonore SilencePlus 48 dB - Consommation 

par cycle d'eau 9.5 L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - Moteur EcoSilence Drive - Départ différé : 1-24 h - Infolight - AquaSensor 

qui détecte le degré de salissure, Capacité Variable Automatique qui reconnait la charge de vaisselle - Livré sans porte d'habillage  

452  2076-15 / BOSCH SMV58L10EU-Lave-vaisselle tout intégrable - Capacité 13 couverts - Niveau sonore SilencePlus 48 dB - Consommation 

par cycle d'eau 9.5 L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - Moteur EcoSilence Drive - Départ différé : 1-24 h - Infolight - AquaSensor 

qui détecte le degré de salissure, Capacité Variable Automatique qui reconnait la charge de vaisselle - Livré sans porte d'habillage  

453  2076-2 / INDESIT EDIFP68B1AEU-Lave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - Niveau sonore : 46dB - Classe énergétique A+ - 8 

programmes dont cycle Extra - Départ différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve et filtre 100% inox - 

Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine - 

( chocs coté droit et gauche )  

454  2072-4 / Continental Edison LV1249FULL-Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - Classe  A+AA - 5 programmes - 4 

températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet 

appareil est  intégrable, il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine-  

455  2072-3 / Continental Edison LV1249FULL-Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - Classe  A+AA - 5 programmes - 4 

températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet 

appareil est  intégrable, il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine-  

(choc côté droit)  

456  2070-15 / Conti edison CELVF1545DIS-Lave vaisselle encastrable-15 couverts-45dB-Conso 2520L eau/an-Classe énergétique A++-Départ 

différé-9 programmes-Séchage actif-Sécurité anti-débordement et anti fuite-3 ème panier amovible-Fonction demi charge-Support tasses-

Blanc-Livré sans porte d'habillage - ( choc coté gauche, traces d'utilisation )  

457  2071-59 / OCEANIC OCEALVE1249B-Lave-vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Consommation par cycle d'eau 14L, 

d'énergie 1.02 kWh - Classe énergétique A+ - 5 programmes - 4 températures - Départ différé 3/6/9h - Ecran LED - Livré sans porte 

d'habillage - Bandeau noir - ( rayures coté droit )  

458  2070-28 / OCEANIC OCEALVE1249IX-Lave-vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 49 dB - Consommation par cycle d'eau 14L, 

d'énergie 1.02 kWh - Classe énergétique A+ - 5 programmes - 4 températures - Départ différé 3/6/9h - Ecran LED - Bandeau inox- Livré sans 

façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine - ( choc coté droit, traces d'utilisation )  

459  2077-43 / WHIRLPOOL OWFE2C28X Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - Capacité : 13 couverts - Classe énergétique : A+ - Niveau 

sonore : 48dB - Efficacité lavage/séchage : A/A - 5 programmes - Moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité anti-débordement - 

Coloris : Inox (traces d'utilisation)  

460  2077-21 / OCEANIC LV12DD49W-Lave-vaisselle - 12 couverts - Largeur 60 cm - 6 programmes - Départ différé - Classe énergétique A+ - 

Niveau sonore : 49dBa - Paniers modulables - Coloris : Blanc -  pièces, main d'œuvre et déplacement  

461  2070-20 / HOTPOINT LTB 6M019 EU-Lave-vaisselle tout intégrable - Capacité : 14 couverts - Classe énergétique A+ - Interface led - 6 

programmes - Panier supérieur réglable en hauteur - AquaStop - FlexiLoad - Cuve inox - Livré sans porte d'habillage - ( choc coté droit )  

462  2070-4 / CONTINENTAL EDISON CELV1539W-Posable - 15 couverts - 39dB - A+++ - Départ différé - Indicateur temps restant - Larg. 

59,6cm - Blanc - ( traces d'utilisation, plateau accidenté  
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463  2068-43 / Continental Edison LV1249FULL-Lave-vaisselle tout intÃ©grable - 12 couverts - 49 dB  - Classe  A+AA - 5 programmes - 4 

tempÃ©ratures - DÃ©part diffÃ©rÃ© : 3-6-9 h - DÃ©part/Pause - Demi charge - SÃ©curitÃ© anti-dÃ©bordement - Consommation d'eau : 12 

L/cycle - Cet appareil est  intÃ©grable, il vous est livrÃ© sans faÃ§ade ou porte dâ€™habillage afin de vous permettre de l'intÃ©grer au 

mobilier de votre cuisine- ( choc façade )  

464  2077-29 / Continental Edison LV1249FULL-Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - Classe  A+AA - 5 programmes - 4 

températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet 

appareil est  intégrable, il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine- léger 

choc façade et traces d'utilisation)  

465  2077-10 / WHIRLPOOL OWFC3C26X-Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau 

sonore : 46dB - Efficacité lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité anti-débordement - 

Coloris : Inox  

466  2077-20 / CONTINENTAL EDISON CELV1539IX-Posable - 15 couverts - 39dB - A+++ - Départ différé - Indicateur temps restant - Larg. 

59,6cm - Inox  

467  2070-47 / Conti edison CELVE1545IX-Lave vaisselle encastrable-15 couverts-45dB-Conso 2520L eau/an-Classe énergétique A++-Départ 

différé-9 programmes-Séchage actif-Sécurité anti-débordement,anti fuite et enfants-3 ème panier amovible-Fonction demi charge-Support 

tasses-Affichage du temps restant-Inox-Livré sans porte d'habillage - ( traces d'utilisation )  

468  2073-295 / Lave vaisselle OCEALVC649W-Lave vaisselle-6 couverts-49 dB-conso 1820L eau/an-conso 174 kWh/an-A+-6 programmes-

Adoucisseur d'eau-Mode de contrôle électronique - syst de séchage à condensation-sécurité anti débordement-Indic. liquide de rinçage/niv. 

sel/-Roulettes-Pieds réglables-Coloris Blanc-  

469  2071-64 / Continental Edison LV1249FULL-Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - Classe  A+AA - 5 programmes - 4 

températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet 

appareil est  intégrable, il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine-  

470  2068-11 / INDESIT EDIFP68B1AEU-Lave-vaisselle tout-intÃ©grable - 13 couverts - Niveau sonore : 46dB - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - 8 

programmes dont cycle Extra - DÃ©part diffÃ©rÃ© de 1 Ã  12h - Interface digitale - Panier supÃ©rieur rÃ©glable en hauteur - Cuve et filtre 

100% inox - Cet appareil est  intÃ©grable , il vous est livrÃ© sans faÃ§ade ou porte dâ€™habillage afin de vous permettre de l'intÃ©grer au 

mobilier de votre cuisine.  

471  2068-34 / INDESIT EDIFP68B1AEU-Lave-vaisselle tout-intÃ©grable - 13 couverts - Niveau sonore : 46dB - Classe Ã©nergÃ©tique A+ - 8 

programmes dont cycle Extra - DÃ©part diffÃ©rÃ© de 1 Ã  12h - Interface digitale - Panier supÃ©rieur rÃ©glable en hauteur - Cuve et filtre 

100% inox - Cet appareil est  intÃ©grable , il vous est livrÃ© sans faÃ§ade ou porte dâ€™habillage afin de vous permettre de l'intÃ©grer au 

mobilier de votre cuisine - ( piece reliant les coté entre eux a l'arriere manquante )  

472  2077-44 / BOSCH WAN24130FF-Lave-linge frontal - Capacité : 8kg - Vitesse d'essorage : 1200trs/min - Niveau sonore lavage/essorage : 

55dB/76dB - Classe énergétique A+++ (-10%) - Moteur EcoSilence Drive - Ecran LED - Fonctions ActiveWater et VarioPerfect - Volume 

tambour : 55L - Design Anti-vibration - Fin différée 24h - Fermeture hublot mégnétique avec ouverture immédiate pour rajout de linge - Coloris 

: Blanc (traces d'utilisation et rayure façade)  

473  2066-12 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

474  2066-13 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

475  2073-442 / ROUTE 66 VTC Calipso Mixte M-  

476  2076-52 / EBIKE Vélo VAE CITY 6 M-  

477  2076-51 / MAKADAM Vélo Éléctrique Homm M-  

478  2066-14 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - 

charge 2h à 2h30 - batteries lithium 36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette -  

479  1902-23 / Canapé Big Cube - tissu structuré - marque Sandy Tom Tailor, dimensions: Largeur: 270 cm Hauteur: 66 cm Profondeur: 160 cm 

Hauteur d'assise: 36 cm, Couleur: Matériel de sable (seules les 2 grands coussins du dossier sont fournis)  

480  1902-34 / Tom Tailor sofa ciel Couleurs style M - Woven - angle gauche - Avec la fonction de sommeil -BLEU FONCE - (sans pouf)  

481  2061-11 / Table de ronde pliante Acier laqué BISTRO Miel 77cm (trou)-Caractéristiques techniques:Modèle: Table de ronde pliante Acier 

laquéCollection: BISTRO Matière: Structure acier laquéPlateau tôle acier Modèle: 60cm   Pour 2 personnes Poids: 6kg Dimensions:  Hauteur: 

74 cm Diamètre: 60 cm Modèle: 77cmTrou parasol de 41 mm Pour 3 à 4 personnes Poids: 9.5kg Dimensions:  Hauteur: 74 cm Diamètre: 77 

cm Modèle: 96cm   Trou parasol de 41 mm Pour 4 à 5 personnes Poids: 12kg Dimensions:  Hauteur: 74 cm Diamètre: 96 cm Modèle: 

117cmTrou parasol de 41 mm Pour 6 à 8 personnes Poids: 16.5kg Dimensions:  Hauteur: 74 cm Diamètre: 117 cm Les plus produits:Produit 

idéal par sa soliditéTraitement Très Haute Protection pour usage extérieurRésiste aux U.V. (peinture poudre anti-UV) PlianteChaque modèle 

est disponible dans de nombreuses couleurs. Le délai de livraison varie en fonction de notre stock : pensez à vérifier le coloris de votre choix.  

482  2026-94,2 / MOTTEZ Support de pneus mural-- Support pneus mural - Idéal pour le rangement hors saison de 4 pneus neige ou été - Réalisé 

en tube Ø 25mm - Peinture poudre époxy - Longueur utile : 1m x hauteur : 0,6m x profondeur : 0,750m - Charge utile maximum : 4 pneus de 

largeur maximum 235 mm - Fixation murale par visserie (non fournie).  

483  PERCEUSE BLACK&DECKER BATTERIE LITHIUM - 1,5 ah - 10,8 V  
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484  2076-58 / ABSAAR Grue d'atelier-La chèvre hydraulique 1 tonne ABSAAR est un outil optimal pour le levage d’objets lourds. Permet de 

soulever des objets pouvant peser jusqu’à 1000 kg. Ses 6 roulettes pivotantes vous permettent d’être mobile et de déplacer, positionner votre 

chèvre où vous le souhaiter. Munie d’un bras extensible, réglable sur 4 positions. Chèvre pliable - ( 2 colis )  

485  CHARGEUR DE BATTERIE  

486  CHARGEUR DE BATTERIE  

487  LOT DE ENVIRON 45 Rubson bain&cuisine MSP 200ml translucide  

488  Perceuse à percussion 1050w en mallette  

489  câbles de démarrage 16 mm² 53342  

490  Ot Enrouleur 40m Co  

491  Coffret Niveau Laser Rotatif. Modèle ZCA3069319944938  

492  PERCEUSE BLACK&DECKER BATTERIE LITHIUM 1,5 ah 10,8v  

493  Black & Decker KR604CRESK perceuse A percussion électronique 600 W  

494  2073-145 / Ventilateur de plafond BALE...-FARELEK Baléares Ø 132 cm - Ventilateur de plafond réversible, 5 pales blanches / cannées  

blanches + éclairage 3 tulipes 60 watts E27  

495  2026-94,3 / MOTTEZ Support de pneus mural-- Support pneus mural - Idéal pour le rangement hors saison de 4 pneus neige ou été - Réalisé 

en tube Ø 25mm - Peinture poudre époxy - Longueur utile : 1m x hauteur : 0,6m x profondeur : 0,750m - Charge utile maximum : 4 pneus de 

largeur maximum 235 mm - Fixation murale par visserie (non fournie).  

496  2026-94,4 / MOTTEZ Support de pneus mural-- Support pneus mural - Idéal pour le rangement hors saison de 4 pneus neige ou été - Réalisé 

en tube Ø 25mm - Peinture poudre époxy - Longueur utile : 1m x hauteur : 0,6m x profondeur : 0,750m - Charge utile maximum : 4 pneus de 

largeur maximum 235 mm - Fixation murale par visserie (non fournie).  

497  CHARGEUR DE BATTERIE  

498  Perceuse à percussion 1050w en mallette  

499  Ot Enrouleur 40m Co  

500  Perceuse à percussion 1050w en mallette  

501  LOT DE 2 Rubson 2012041 absorbeur d'humidité 40m2 + 4 recharges  

502  LOT DE ENVIRON 15 BâcheS en polyéthylène anti-UV, imperméable et imputrescible Dimensions : environ  3*4  

503  Coffret Niveau Laser Rotatif. Modèle ZCA3069319944939  

504  Jeu de 2 chaînes à neige Goodyear 9 mm n°50 à tension automatique  

505  AUTOSELECT Câbles de démarrage 35 mm² 4.5 m  

506  AUTOSELECT Câbles de démarrage 35 mm² ,4.5m  

507  CHARGEUR DE BATTERIE  

508  2029-174,3 / Ot Enrouleur 40m Co  

509  2073-195 / Établi - JOBBY-Etabli d'atelier à l'usage stationnaire ou mobile. Cet établi pliable vous sera utile pour tous vos travaux quotidiens.  

510  2073-200 / Tuyau extensible 15m vert-PROLONGEZ L'ETE ! 10% DE REMISE IMMEDIATE AVEC LE CODETuyau d'arrosage extensible 

jusqu'à 15m sous la pression de l'eau - Résistant, ultra léger et facile de rangement - S'allonge et se contracte automatiquement en quelques 

secondes - S'agrandit jusqu'à 3 fois au moment de s'en servir - Vert  

511  2073-54 / Compresseur sans cuve 1,5 CV-Moteur : 1,5 CV - 1100 W - Pression max : 8 bars - Débit air aspiré: 180 L/min - Régime moteur: 

3550 tr/min.  

512  2073-21 / Clé à chocs pneumatique-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volonté Clé à chocs 13mm (1/2") - Puissance massique élevée - Rotation gauche/droite - Réglage du couple et débit d'air - Embrayage à 

cliquet basculant - Consommation d'air : 113L/min - Couple 312Nm - Hauteur du corps : 170mm - Arbre carré - Avec raccord rapide 1/4" type 

anglais et 1 de type européen - Vitesse à vide : 7000tr/min.  

513  2073-251 / Beurer FB 50-Massage vibrant et bouillonnant - Chauffage de l'eau à 5 niveaux - Aimants pour utilisation des champs 

magnétiques - Rouleau amovible - Embouts pédicure - Ecran LED - Points de lumière infrarouge bien-être - Massage à sec possible - 

Minuteur - 400W  - ( traces d'utilisation )  

514  BARBECUE MEXICO DE SOMAGIC  

515  AQUA GENIAL DE RIBILAND 12M  

516  BARBECUE DE TABLE  

517  LOT DE 11 GRILLES DE  BARBECUE  

518  Barbecue Mexico - Charbon de bois 304865  

519  2073-64 / Barbecue à charbon-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volontéBarbecue à charbon sur chariot à roulettes - Cuve en acier laqué de 52x30 cm - Grille de cuisson en acier chromé de 49x28 cm - 

Hauteur de grille réglable - Doté d'un paravent en acier laqué - Chariot stable et robuste avec tablette latérale et plateforme de rangement - 

Dimensions : 84,5x42x78,5 cm - Coloris : noir et gris.  

520  2073-310 / CALOR FOR ELITE CV5312C0-Puissance (W) : 2100 W - Concentrateur Triple Air Precision - Nombre de position (vitesse+T°) 3 

vitesses / T°C - Touche air froid - Longueur du cordon (M) 1,80 m - Anneau de suspension - Autres fonctions Compact  
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521  2073-309 / H.Koenig BO12 Bouilloire El¿-Sur ce produit : 50% remboursés** pour tous ou 100% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volonté H.Koenig BO12 Bouilloire Electrique Sans Fil 1630W 1.2L - Elégante avec son design épuré, pratique avec son système de rotation à 

360°  

522  LOT DE 20 TROUSSES DE TOILETTES NOIRES  100% POLYESTER  

523  POELE TEFAL EXTRA  

524  Brandt CAF100PX - Presse française - 10 tasses  

525  NETTOYEUR  HAUTE PRESSION LAVOR  

526  Philips Daily Collection HD6321 - Gril -électrique - noir  

527  2073-282 / SEB XF101001 DELICES BOX CO¿-SEB XF101001 DELICES BOX COFFRET D'UN BAC 1 L YAOURT-FROMAGE BLANC 

AVEC ÉGOUTTOIR -  Bac 1 litre avec égouttoir pour yaourtière délices, multi délices… Voir la présentation  

528  2073-279 / OCEANIC VP40-Ventilateur sur pied - Diamètre 40cm- Puissance 55W- 3 vitesses - Oscillation - Réglage d'inclinaison - Hauteur 

ajustable 105 à 125 cm - Coloris Blanc  

529  2073-273 / BRAUN SE 901-Sans fil – Autonomie : 40 min – Utilisable sous l’eau – Nettoie en douceur le corps de ses impuretés grâce à sa 

brosse haute densité (10 000 poils fins) et d’une technologie Sonic (+ de 3000 micro-vibrations/min) – Lumière SmartLight – Garantie : 2 ans  

530  2073-291 / CEMC900W-Cuire à la vapeur, Rôtir, Mijoter, Dorer, Réchauffer, etc. Le multi cuiseur vous simplifie la cuisine! Il permet de faire 

aussi bien des plats salés (risottos, soupes, paëllas...) que des pâtisseries, des yaourts... Livré avec son livre de recettes / Abimé  

531  Brandt CAF100PX - Presse française - 10 tasses  

532  2062-573 / BRANDT CR1500NR-2 formats : 1 grande crêpe ou 7 mini-crêpes - Surface antiadhésive - Compatible au lave-vaisselle - 

(incomplet : 2 petite spatules au lieu de 1 petite et grande + 2 plaque petite crêpe au lieu de 1 petite et une grande plaque  

533  2073-303 / TRISTAR GR-2849-2000W – Surface de cuisson : 2 x L29 x P23 cm – Inox – 2 positions : Gril double face et barbecue 180° - 

Revêtement anti-adhérent – Thermostat réglable - Plaques amovibles – Récupérateur de graisse – Témoins lumineux – Pieds anti-dérapants 

– Garantie : 2 ans - (abimé)  

534  2062-547 / PHILIPS GC 8650/80-OptimalTemp : un seul réglage optimal pour tous vos vêtements - Débit vapeur en continu jusqu'à 120g/min, 

fonction pressing 330g - Jusqu'à 6.2bars de pression - Semelle T-ionicGlide - Système anticalcaire EasyDe-Calc - Grand réservoir fixe 2.5L - 

Fer léger - Système de verrouillage pour le transport  

535  2073-311 / PHILIPS GC004/00-PHILIPS 4 cartouches anti calcaire pour fer à repasser  

536  2073-300 / TECHWOOD TBI1010-Bouilloire : Capacité 1 Litre - Sans Fil - Couvercle amovible - Socle 360° avec connexion électrique - Fond 

intérieur inoxydable - Arrêt automatique à ébullition - Interrupteur avec témoin lumineux - Niveau d’eau visible - Résistance électrique cachée - 

Puissance 1350W  

537  2073-299 / SEB XF101001 DELICES BOX CO¿-SEB XF101001 DELICES BOX COFFRET D'UN BAC 1 L YAOURT-FROMAGE BLANC 

AVEC ÉGOUTTOIR -  Bac 1 litre avec égouttoir pour yaourtière délices, multi délices… Voir la présentation  

538  2031-170 / AUTOCUISEUR SEB  Autocuiseur SEB Clipso Plus P4371506 10L : 7 à 10 personnes - 2 programmes de cuisson - Panier vapeur 

- Ouverture/fermeture ultra facile - Poignées rabattables - Tous feux dont induction  

539  2073-308 / OCEAB1W-Bouilloire électrique sans fil - Capacité : 1 L - Puissance : 2200 W - Niveau d'eau visible - Bouton marche/arrêt - Filtre 

amovible - Couleur : blanc  

540  Bosch TASSIMO TAS3203 - Machine multi-boissons  

541  Bosch TASSIMO CADDY TAS7002 - Machine  

542  Brandt CAF100PX - Presse française - 10 tasses  

543  SEVERIN SA 2967 - Gril -électrique - blanc  

544  2062-563 / KRUPS YY2289FDMachine à expresso - Nespresso - Système de chauffe thermoblock (préchauffage ultra rapide) - Pompe haute 

pression 19 bars - Fonction automatique : Espresso ou Lungo – (traces d'utilisation - capsules non fournis)  

545  2062-561 / ONE Juice 100-200W – 55 tours/minute – 55 dB – Fonction reverse – Technologie : Bloc de pressage 3 en 1 – Ecoulement direct 

– Bec anti-goutte – Goulot ! 45 mm – Inclus : Capuchon mélangeur – Pieds anti-dérapants – (traces d'utilisation)  

546  2073-277 / TECHWOOD TCO6079-3 températures – 2 vitesses – Mode air froid – Protection thermique – Inclus : 3 brosses  

547  Bosch TASSIMO CADDY TAS7002 - Machine  

548  2029-113,1 / Ot Tefal Sauteuse 26 Cm Expertise  

549  Brandt KITCHEN MACHINE AVEC BLENDER  

550  MASTERCHEF MOULINEX  

551  Brandt BLE615EG - Blender - 600 W - 1,5 L - Inox  

552  Bosch TASSIMO CADDY TAS7002 - Machine  

553  Brandt CAF100PX - Presse française - 10 tasses  

554  Bosch TASSIMO TAS3203 - Machine multi-boissons  

555  2062-542 / TECHWOOD CS-7-Bol inox 2.5L - 10 vitesses + Fonction turbo - Temps de cuisson: 0 à 90 min - Puissance: 1600W - Moteur: 

600W - Puissance cuisson: 1000W - Multifonctions: cuisson traditionnelle, cuisson vapeur, hacher, bouilloir, mijoter, fouetter, émulsionner, 

mixer - De 30°C à 140°C - Ecran de contrôle LCD - Fonction vapeur - Protection thermique - 3  paniers vapeur - Lame en inox - Spatule - 

Fouet plat - Livre recettes ( produit d'ocasion)  
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556  2062-522 / Delonghi EC151.B-Expresso - Puissance : 1100 W - Pression : 15 bars - Chaudière en acier inoxydable - Capacité du réservoir : 1 

L - Auto-amorçage - Cappuccino System : buse - Grille égouttoir amovible - Tasse mouture incorporé - ( produit d'occasion )  

557  2073-290 / CECR18SS-Cuiseur à riz inox avec panier vapeur - Capacité : 1.8 L - Puissance : 700 W - Fonction maintien à chaud / Abimé  

558  2029-162 / Ot Tefal Sauteuse 26cm Emotion Inox  

559  POELE TEFAL EXTRA  

560  Calçon  DE SUDATION POUR FEMME  

561  2062-523 / DELONGHI VH 400-Humidificateur - Recommandé pour des pièces jusqu’à 60 m3 - Fenêtre pour surveiller le niveau d’eau - 

Sortie de vapeur réglable - Debit d’humidité l/h : 0.4 –0.6 - Autonomie : jusqu’à 14h - Veilleuse : idéal pour les chambres d’enfants - Arrêt 

automatique lorsque le réservoir est vide - Diffuseur de fragrances - Coloris Bleu  

562  2062-529 / HOOVER SCM1600-Sans fil - 1600W - 1,5 L - Autonomie : 30 min - Temps de chauffe : 9 min - Pression : 5 bar - Vapeur : 80 

g/min - Inclus : 3 tubes d'extension + Brosse nettoyage de sol raclette + Outil meubles + Grosse brosse ronde + Embout coudé + Outil 

conique + Buse de concentration + Entonnoir + Pichet mesureur - ( produit d'occasion )  

563  2062-520 / MOULINEX - Cookeo CE7010-Puissance 1200W - Ecran digital - 4 menus : Ingrédients, Manuel, Recettes avec 50 recettes 

préprogrammées, Favoris - 5 modes de cuisson : sous pression, vapeur, rissolage, réchauffage et maintien au chaud - Niveaux de cuisson 

sous pression: 70Kpa / 0.7bar / 115° et 40Kpa / 0.4bar / 109° - Cuve amovible anti-adhésive, compatible lave-vaisselle - Verrouillage simplifié 

du couvercle - Récupérateur du condensation - (traces d'utilisation)  

564  2062-516 / NAELIA COL-06601-NAE-Machine à glaçons - 9 glaçons en 7 à 13 minutes selon la taille- Capacité réservoir : 2.2L - Capacité de 

production : 12/15 kg/j - Taille glaçons : petit / moyen / grand - Programmable - Indicateur bac plein - ( traces d'utilisation )  

565  2062-507 / Delonghi BCO264.1-Combine expresso cafetière - Puissance : 1750 W - Expresso : Pompe 15 bars, Auto-amorçage de la pompe, 

Chaudière inox, Réservoir d’eau 1,2l amovible, Buse vapeur - Cafetière : Réservoir d’eau 1,3l amovible, Système anti-gouttes, Minuterie 

digitale, Arrêt automatique, Porte filtre pivotant, Sole chauffante - ( traces d'utilisation )  

566  2029-174,2 / Ot Enrouleur 40m Co  

567  2073-101 / Ménagère 113 pièces AMBIANCE-Ce service est composé de 12 couteaux de table + 12 fourchettes de table + 12 cuillères à 

soupe + 12 cuillères à café + 12 cuillères à moka + 12 fourchettes à gâteaux + 12 couteaux à dessert + une louche + un louche à fruit + une 

cuillère à sauce + 12 couteaux à poisson + 12 fourchettes à poisson + un service à découper 2 pièces - Lame et manche inox - Livré dans un 

coffret bois avec 2 tiroirs  

568  Glacière de soirée MB25 12 Bleu 23 L  

569  PREMIUM FITNESS BOARD  

570  BODY CARE Appareil Abdo AB X Power  

571  2073-305 / Continental Ed CEFR3DTB-Friteuse semi-professionnelle - Cuve émaillée amovible - Capacité d'huile : 3 L - Capacité de frites : 

1kg -  Bouton marche / arrêt - Thermostat réglable de 0 à 190° - (bac enfoncé)  

572  2029-39,2 / Os Multicuis Autocook Muc28b64fr Bo  

573  1667-93 / Renberg RB-1245; Batterie de cuisine en céramique 9 pièces Vert Tous feux + induction. Réalisée en aluminium pressé, 

revêtement céramique. Poêles 24 x 4.8cm, 28 x 5cm. Casseroles 20 x 9cm,  16 x7.5cm, Plaque 22 x30cm, Moule à tarte 28 x 3cm, Moule à 

pâtisserie 25 x8.3cm  

574  SEVERIN SA 2967 - Gril -électrique - blanc  

575  BaByliss Miniliss G596E - Épilateur - 60 pinces  

576  2029-37 / Rasoir S5 5020s Braun  

577  Severin Friteuse et fondue 950ml 840w  

578  2073-263 / ARIETE 4167 Défro 4167-Défroisseur verticale - Bouton de vapeur avec verrouillage pour débit continu - Débit réglable - Semelle 

en acier inoxydable anti-adhérente - Réservoir amovible facile à remplir  

579  2073-259 / TECHWOOD TCRI-1006 cuiseur riz-Cuiseur à riz Inox multifonction 1L - Fonctions de cuisson: Cuisson riz blanc / Cuisson riz brun 

/ Cuisson vapeur / Mijoter (max 10h) / Maintien au chaud - Témoin lumineux de cuisson - Minuterie - Accessoires: Spatule en plastique, bol 

doseur - Puissance  

580  Brandt CAF100PX - Presse française - 10 tasses  

581  2073-260 / MOULINEX MK156125-Cuiseur à riz 5L -  560W - 2 programmes de cuisson - Couvercle en verre - Panier vapeur - Accessoires : 

verre doseur + spatule - Maintien au chaud automatique - Nettoyage facile - Cuve intérieure amovible - Coloris : Blanc (abimé)  

582  2073-253 / DOMOCLIP DOP 106-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volontéPuissance 860W - Capacité 5L - 17 fonctions préprogrammées - Pour 8 personnes - Réchauffer, mijoter, frire, cuire, rôtir et réaliser 

vos pâtisseries, potages, pâtes, pizza, yaourt, céréales, dessett, vapeur, poridge, riz - 28 réglages de températures - Départ différé - Maintien 

au chaud - Cuve amovible avec revêtement anti-adhésif - Bol doseur, panier vapeur, spatule, cuillère  

583  Bosch TASSIMO CADDY TAS7002 - Machine  

584  Brandt BLE615EG - Blender - 600 W - 1,5 L - Inox  

585  2073-256 / MOULINEX QA200110 Masterchef-Bol inox - Capacité : 3.5L - 4 vitesses + Pulse - Kit pâtisserie : pétrin et malaxeur / fouet 

multibrins / couvercle anti éclaboussures - Puissance : 700W - Mouvement planétaire - Pieds anti-dérapants - Coloris : blanc (abimé et 

incomplet)  
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586  2062-575 / MOULINEX - Cookeo CE7010-Puissance 1200W - Ecran digital - 4 menus : Ingrédients, Manuel, Recettes avec 50 recettes 

préprogrammées, Favoris - 5 modes de cuisson : sous pression, vapeur, rissolage, réchauffage et maintien au chaud - Niveaux de cuisson 

sous pression: 70Kpa / 0.7bar / 115° et 40Kpa / 0.4bar / 109° - Cuve amovible anti-adhésive, compatible lave-vaisselle - Verrouillage simplifié 

du couvercle - Récupérateur du condensation  

587  2073-280 / TEFAL - CUISEUR A RIZ RK103811-CUISEUR A RIZ CLASSIC 2 NOIR METALLISE 10C  

588  Bosch TASSIMO TAS3203 - Machine multi-boissons  

589  Brandt CAF100PX - Presse française - 10 tasses  

590  2029-113,2 / Ot Tefal Sauteuse 26 Cm Expertise  

591  NETTOYEUR  HAUTE PRESSION LAVOR  

592  2073-247 / OCEANIC OCEAVB40B-Ventilateur - Sur pied - hauteur : 127cm - 3 vitesses - Réglage d'inclinaison ( traces d'utilisation, manque 

reservoir d'eau, taché)  

593  2073-272 / BABYLISS E823E-Tondeuse barbe - Lame : 32mm / Spécial barbe - 3 guides de coupe: 6- 9-12 mm - 1 guide de précision : 6 

positions (1,5 -1,5-3,5-2-3- 4mm) - Tête : nez/oreilles - Rechargeable - Autonomie : 30 min - Socle de chargement / rangement - Accessoires - 

Garantie du fabricant : 2 ans  

594  2073-281 / TECHWOOD TBI1010-Bouilloire : Capacité 1 Litre - Sans Fil - Couvercle amovible - Socle 360° avec connexion électrique - Fond 

intérieur inoxydable - Arrêt automatique à ébullition - Interrupteur avec témoin lumineux - Niveau d’eau visible - Résistance électrique cachée - 

Puissance 1350W  

595  POELE TEFAL EXTRA  

596  2062-574 / KALORIK Ventilateur 40 B-Ventilateur de table - Ø 40 cm -Hauteur 52 cm - Puissance 50 W - Coloris : Blanc  

597  2073-301 / SEB CLIPSO+PRECISION BL/R 8 L-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres 

Cdiscount à volontéSEB Autocuiseur Cocottes-Minutes®  CLIPSO + PRECISION BL/R 8 L - (plastique cassé)  

598  2073-296 / 319102 LAGRANGE 074143-LAGRANGE  319102 Barbecue Grill  

599  2073-306 / Ventilateur Ø40 cm 50 W blanc-PROLONGEZ L'ETE ! 20% DE REMISE IMMEDIATE AVEC LE CODEVentilateur sur pieds - 

Coloris : blanc - Diamètre : 40 cm - Puissance : 50 W - Réglable en hauteur : 125 cm - 3 positions réglables - Vitesse : 1275 rpm - Oscillant - 

Adapté au camping.  

600  PREMIUM FITNESS BOARD  

601  2029-138,8 / Ot Tel Dect Rep Gigaset A250aduo No  

602  TERMINAL HD POUR TNT PAR SATELLITE  

603  TERMINAL HD POUR TNT PAR SATELLITE  

604  2073-285 /  DYSON DC33C - Aspirateur traineau sans sac (traces d'utilisation)  

605  2062-508 / OCEANIC VC767-Ventilateur colonne - 76cm - 3 vitesses - Mouvement d'oscillation - Minuterie 120 minutes - ( traces d'utilisation, 

choc grille )  

606  2073-293 / CONTINENTAL EDISON VCUH610S06N-Sans sac - 800W - Capacité : 600 ml - 76 dB - Classe énergétique : A - Efficacité sols 

durs : F - Efficacité tapis/moquette : F - Qualité de filtration : G - Consommation annuelle : 27,8 kWh/an - (traces d'utilisation)  

607  2073-249 / TECHWOOD TAB 129-Sans sac et sans fil - 12V - Autonomie : min - Temps de charge : h - Capacité : ml - Débit d'air : 15 l/s - 

Dépression : 3,2 kpa - Inclus : Brosse motorisée + Buse d'aspiration + Mini-brosse - (utilisé)  

608  2073-257 / Rowenta RO6864EA-Avec sac - 750W - 75 dB - Classe énergétique : A - Efficacité sols durs : A - Efficacité tapis/moquette : A - 

Qualité de filtration : A - Consommation annuelle : 27 kWh/an - Capacité : 4,5 L - Rayon d'action : 11 m - Inclus : Suceur plat - (enrouleur HS - 

traces d'utilisation)  

609  2062-567 / RO5913EA ROWENTA 562534- (produit d'occasion)  

610  Rowenta AIR FORCE EXTREME LITHIUM RH8812WH - Aspirateur - balai - sans sac  

611  2073-248 / DIRT DEVIL M611-Noir - 14,4V - 65 dB - Autonomie : 80 min - Temps de charge : 5h - Capteurs de vide et d'obstacles - 4 

programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - Nettoyage manuel - Capacité : 240ML - Retour automatique à la base - (utilisé)  

612  2073-288 / PRINCESS 01.246000.01.001-1000W – Capacité : 1.5L ou 10/15 tasses – Arrêt automatique après 40 minutes – Niveau d’eau 

visible – Filtre amovible – Garantie : 2 ans / Utilisé et taché  

613  2073-262 / BLACK ET DECKER FSM1630-Sans fil - 1600W - 460 ml - Autonomie : 19 min (max.) - Temps de chauffe : 15s - Autonome - 

Système de libération du câble - Indicateur niveau d'eau - Système anti-calcaire - Réservoir lumineux - Fixation mural - Inclus : 2 patins 

rectangulaires + 1 patin delta - (traces d'utilisation)  

614  2073-252 / Rowenta RO6864EA-Avec sac - 750W - 75 dB - Classe énergétique : A - Efficacité sols durs : A - Efficacité tapis/moquette : A - 

Qualité de filtration : A - Consommation annuelle : 27 kWh/an - Capacité : 4,5 L - Rayon d'action : 11 m - Inclus : Suceur plat - (abimé et 

incomplet)  

615  Rowenta AIR FORCE EXTREME LITHIUM RH8812WH - Aspirateur - balai - sans sac  

616  2073-254 / Continental Ed RB100WR-Pâtissier / hachoir à viandes / filière à pâtes / Blender en verre - Puissance : 1000 W - Capacité du bol 5 

L - Capacité du blender 1.5 L - Accessoires : 1 fouet, 1 crochet, 1 mélangeur 1 hachoir  à viandes, accesoires à saucisses, 4 filières à pâtes 1 

blender avec couvercle, 1 couvercle  anti projection , 1 poussoir range accessoires, et accessoire cookies - Dispose du mouvement planétaire 

- s  

617  2073-292 / TECHWOOD TTP-7023-Plancha - Grande Plaque de 70 x 23 cm - Thermostat amovible réglable - Poignées en acier chromé avec 

isolant - Récupérateur de graisse amovible - Puissance 1800W / Abimé  
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618  2073-289 / FAGOR FG182-Sans sac - 800W - 77 dB - Classe énergétique : A - Efficacité sols durs : A - Efficacité tapis/moquette : C - Qualité 

de filtration : A - Consommation annuelle : 27.3 kWh/an - Capacité : 3 L – Tube télescopique – Contrôle de débit d’air à la poignée - Cordon : 

5 m - Variateur de puissance - (traces d'utilisation)  

619  2073-278 / H.KOENIG KUBE-Machine à glaçon - Cycle de production de glace : de 6 à 15 mn - Capacité réservoir d’eau : 3,3 L - Couvercle 

avec une fenêtre transparente - Panneau de commande avec fonctions - 3 tailles de glaçons possibles: petits, moyens, gros / Abimé  

620  2062-572 / CONTINENTAL EDISON CEGPL70-Plancha XL - Surface de cuisson : 70 x 22 cm - Revêtement anti-adhésif - Thermostat 

réglable - Bac à graisse amovible - Poignée froide - Puissance 1800W  

621  2073-304 / TECHWOOD TAB 129-Sans sac et sans fil - 12V - Autonomie : min - Temps de charge : h - Capacité : ml - Débit d'air : 15 l/s - 

Dépression : 3,2 kpa - Inclus : Brosse motorisée + Buse d'aspiration + Mini-brosse - (brosse cassé)  

622  2073-294 / TRISTAR PZ-2880-1200W – Diamètre : 30 cm – Temporisateur : 30 minutes – Température maximum : 200-220°C – Revêtement 

anti-adhérent – Témoins lumineux – Pieds anti-dérapants   

623  2073-264 / CONTINENTAL EDISON 20UX08V-Micro-ondes monofonction - Volume 20 L - 5 niveaux de puissance - 8 programmes - 

Affichage digital - Alarme fin de cuisson - Puissance max microonde 800W - Cavité peinte / Dessus et coté enfoncé  

624  2073-69 / Barbecue à charbon-Barbecue à charbon avec couvercle - En acier - Couvercle : 0,6 mm - Boule : 0,7 mm - Dimensions : 64x53,5x 

89 cm - Coloris : noir.  

625  2029-117 / Ot Tel Dect Gigaset A250 Trio Noir  

626  TERMINAL HD POUR TNT PAR SATELLITE  

627  TERMINAL HD POUR TNT PAR SATELLITE  

628  2062-525 / SAUTER SMG4350X-Micro-ondes Gril - Encastrable - 900W - Volume : 26L - Gril Quartz - Quattro System - Speed Defrost 

(Décongélation rapide) - Programmateur électronique - Plateau tournant : 30cm - Inox  

629  2073-63 / Aspirateur WD 3 Premium-CARACTERISTIQUES : Cuve acier inox : 17 l, 1000 W, (performance équivalente à un 1400 W), 

fonction soufflerieEQUIPEMENTS : Nouvelle buse pour sol avec clips eau et poussières, filtre cartouche, sachet filtre papier, suceur long, 

flexible d’aspiration de 2 m, 2 tubes d’aspiration de 0.5m, câble électrique de 4m  

630  2062-558 / SAUTER SMG4350X-Micro-ondes Gril - Encastrable - 900W - Volume : 26L - Gril Quartz - Quattro System - Speed Defrost 

(Décongélation rapide) - Programmateur électronique - Plateau tournant : 30cm - Inox - ( arriére enfonçé )  

631  2073-62 / Scie à ruban Silverstorm 190mm-Scie à ruban polyvalente et puissante à moteur à induction de 350W - Profondeur de coupe : 

80mm max - Largeur de coupe : 190mm max - Dimensions de la table : 300x300mm - Table inclinable à 45° - Fournie avec lame de 6 TPI et 

prise convertible. BASE FENDUE  

632  2073-56 / Débroussailleuse 52cm3-  

633  2073-57 / Taille-haies thermique 25,4cc-PROLONGEZ L'ETE ! 10% DE REMISE IMMEDIATE AVEC LE CODETaille haies thermique 24,5 cc 

avec poignée pivotante, longeur de lame taillée au laser de 61 cm  

634  2062-634,2 / motorisation a verin Avidsen Kit de motorisation à vérins pour portail à battants 3Mx200kg maxi V200  

635  MATELAS  GONFLABLE  

636  Intex - matelas de camping Classic 2 places  

637  Intex 66702 - matelas Comfort Q cm 152x203x42  

638  2029-174,4 / Ot Enrouleur 40m Co  

639  1999-91,1 / Bâche à bulles piscine -Bâche été pour piscine - Exclusivement pour modèle Ubbink - En polyéthylène bleu alvéolé 400µ - Bordée 

d’une lisière - Se pose et flotte sur l’eau - A positionner côté bulles vers l’eau - Conserve la température et évite l’évaporation - Effet ventouse 

: évite qu’elle se soulève avec le vent -  tenue aux UV.    

640  1999-91,2 / Bâche à bulles piscine -Bâche été pour piscine - Exclusivement pour modèle Ubbink - En polyéthylène bleu alvéolé 400µ - Bordée 

d’une lisière - Se pose et flotte sur l’eau - A positionner côté bulles vers l’eau - Conserve la température et évite l’évaporation - Effet ventouse 

: évite qu’elle se soulève avec le vent -  tenue aux UV.   

641  2057-36 / ASTONE Casque Int S = 55-56 cm- (visière solaire défectueuse)  

642  2073-196 / Motorisation portail à vérins-Ce kit facile à installer vous permet de motoriser simplement et discrétement l'accès à votre domicile. 

Kit incluant : 2 télécommandes compatibles OtioConnect, 1 feu clignotant et 2 photocellules. .  

643  2073-203 / Nettoyeur haute-pression-Sur ce produit : 10% remboursés** pour tous ou 20% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volontéPuissance : 1800 watts - Pression de service : 90 bars - Pression maxi : 135 bars - Débit maxi : 420 l/h - Livré avec une turbo lance, 

une connexion rapide, un pistolet, une bouteille pour le détergent, une buse et 3 mètres de tuyau avec connexion rapide - Câble de 5 mètres.  

644  2073-265 / Motorisation portail OREA-AVIDSEN OREA Automatisme pour portail coulissant 12V (8mx350Kg maxi) - Livré avec 2 

télécommandes, 1 feu clignotant, 1 jeu de photocellules - Option solaire : Conçu pour pouvoir être alimenté grâce à l'énergie solaire (kit en 

option réf 104373) (produit d'occasion)  

645  2073-269 / CONTINENTAL EDISON CEMF46R-Mini four - 46 L - Chaleur tournante - Grill - Convection - Puissance : 1800 W -  Eclairage 

intérieur - Rôtisserie - Tournebroche  intégré -Thermostat réglable jusqu'à 230°C - Minuteur - Témoin lumineux - Livré avec 1 Grille et 1 

plateau de cuisson - (Utilisé)  

646  2073-66 / BOSH Outil Multif 042119-Puissance 190W -  Fréquence d'oscillation : 15 000-21 000osc/min - Variateur électronique Bosch - 

(accessoires non fournis)  

647  2073-65 / BESTWAY Piscine Familiale Luxe-PROLONGEZ L'ETE ! 10% DE REMISE IMMEDIATE AVEC LE CODEBESTWAYS - Piscine 

familiale rectangulaire De Luxe Bleu - 211cm X 132cm x h:46cm - 2 boudins - Garçon et Fille - A partir de 6 ans - Livré à l'unité  
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648  2073-73 / Echelle multipositions 4,2 m-Sur ce produit : 50% remboursés** pour tous ou 100% remboursés** pour les membres Cdiscount à 

volonté Echelle en aluminium - 4 éléments de 3 barreaux - Hauteurs de travail maximales en position escabeau/plate-forme/écarteur de 

mur/échelle : 2,6/2,9/3,5/4,2 m - Echelle repliée : 27 x 34 x 92 cm (stabilisateurs non montés) - Hauteur de plate-forme : 0,89 m - Longueur en 

position échelle simple : 3,38 m.  

649  BODY CARE Appareil Abdo AB X Power  

650  2016-37,11 / Rafraîchisseur d air 8000 BTU/h débit d air 210 m3/h 2250 watts Bla-Caractéristiques techniques :Rafraîchisseur d'air 

WAP02EA23Capacité : 8000 BTU par heureDébit d'air 210 m3/hAvec minuterie 24 hNiveau sonore 65 dBDimensions : largeur 37.5 cm, 

profondeur 30 cm, hauteur 80.7 cmPuissance max 2250 watts  

651  2029-285 / Ot Joystick Thrustmaster Flighstick  

652  PLAYSTATION  DualShock 4 Controller PS4 V2 - Sans fil  

653  PLAYSTATION  DualShock 4 Controller PS4 V2 - Sans fil  

654  Microsoft Xbox 360 Value Bundle - 250 Go - Noir  

655  Console XBOX 360 250 Go + Jeu Halo 4 + Tomb Raider  

656  Console XBOX 360 250 Go + Jeu Halo 4 + Tomb Raider  

657  2072-15 / CONTINENTAL EDISON LL712S-Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - 

Tambour inox 49L - 15 programmes - Programmateur électronique - Départ différé 3/6/9/12h - Pieds réglables - Top amovible - Coloris : Silver 

- (chocs façade)  

658  2071-52 / HOOVER DXC410HB-Lave linge frontal 10kg-1400 tours/min-Classe A+++-Interface Digit-Départ différé 24H-Affichage digital-

Moteur INVERTER (induction)-Capacité variable automatique en fonction de la quantité et du poids du linge: économie eau et électricité-

Touche temps de lavage-12 programmes-Anti balourd électronique-Conso 11800L eau /an-218KwH/an-51dB phase lavage/80dB essorage - ( 

choc arriére important, choc façade, deformation coté droit et gauche, bandeau de commande accidenté - choc façade )  

659  2076-43 / INDESIT IWC 61052 C FR-Lave-linge 6 kg - 1000 tr/min - Classe énergétique A++ - Consommation annuelle d'eau 8400L, 

d'énergie 173 kWh - Niveau sonore en lavage 62 dB , essorage 80 dB - Affichage LED - Départ différé 3/6/9h - Coloris blanc  

660  2076-9 / BRANDT BWF47TCS Lave-Linge-Lave linge frontal BRANDT BWF47TCS - Pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique 

A+++ - Départ différé 24h - Aquaboost 3 : apporte un brassage plus précis - Consommation annuelle d'eau : 10000L - Niveau sonore lavage : 

58 dB, essorage : 78 dB - Coloris Silver (traces d'utilisation)  

661  2076-26 / HAIER HW90-1479 Lave-linge-Lave linge 9 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++ - Système ABT : élimination de 99,8% des 

bactéries - Fin différée 24h - Affichage du temps restant - Capacité variable automatique - Sécurité enfants - Technologie antibactérienne sur 

joint de porte et bac à lessive - Consommation annuelle d'eau : 9479 L, d'énergie 199 kWh - Niveau sonore 62dB lavage - 77 dB essorage - 

Coloris blanc - Boutons silver  

662  2076-25 / HOTPOINT AQD1171D 69ID EU A-Lave-inge séchant frontal - Capacité lavage/séchage : 11/7kg - Essorage : 1600 tours/min - 

Niveau sonore lavage/séchage : 53/83dB - Moteur induction - Départ différé 24h - Affichage digital - Technologie Direct Injection - Coloris : 

Blanc  

663  2076-16 / BEKO WMB914330S lave linge-!Lave linge frontal 9 kg - 1400 tr/min - Classe A+++ - Départ différé 0-19h - Parois anti-vibrations - 

Tambour Aquawave - Afficheur digital 19h - Conso 11000L eau/an - Niv sonore lavage : 60 dB, essorage 77 dB - pose libre - ,  - Coloris Silver 

- ( chocs façade , manque bouton selection des programmes et le cache du filtre )  

664  2072-55 / CONTINENTAL EDISON LL712B-Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - 

Tambour inox 49L - 15 programmes - Programmateur électronique - Départ différé 3/6/9/12h - Pieds réglables - Top amovible - Coloris : Noir - 

(choc arrière important - plateau accidenté - traces d'utilisation)  

665  1933-3/ LG LAVANTE 6 KG  A+++ inverter direct drive FH0G6NDN2 (Petits chocs des 2 côtés en facade - Menu en ITALIEN)  

666  2076-14 / HAIER HW60-12F2SM Lave linge-Lave linge 6 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - Consommation annuelle d'eau 9900 L, 

d’électricité : 171 kWh - Niveau sonore rinçage 58 dB, essorage 78 dB - Départ différé 12h -  Coloris blanc -  

667  2070-6 / HOOVER DXC410HB-Lave linge frontal 10kg-1400 tours/min-Classe A+++-Interface Digit-Départ différé 24H-Affichage digital-

Moteur INVERTER (induction)-Capacité variable automatique en fonction de la quantité et du poids du linge: économie eau et électricité-

Touche temps de lavage-12 programmes-Anti balourd électronique-Conso 11800L eau /an-218KwH/an-51dB phase lavage/80dB essorage - ( 

choc coté gauche, bandeau de commande accidenté et choc arriére )  

668  2072-14 / CANDY CS1072D1/1-S-Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Essorage : 1000trs/min - Classe énergétique A+ - Niveau sonore 

lavage/essorage : 58/76dB - Interface digit + - Départ différé - Esthétique Smart - Technologie Smart touch - Programmes rapides - Cuve 

réhaussée - Hublot XXL - Tambour Shiatsu - La simplicité connectée - Coloris : Blanc - (rayures plateau et façade - chocs façade)  

669  2072-57 / LG F74J53WH Lave linge-!Frontal-7kg-1400 tours/min max-A+++-Moteur induction Direct Drive-Smart Diagnosis-6 Motion-Pesée 

électronique-Synchronisation via NFC-Option ajout de linge-Fin différée 19h-Verrouillage enfants-Contrôle anti mousse-Nettoyage de la cuve-

Affichage digital-Affichage poids de la charge-Conso 9200L/an-121 kWh/an-L60xH85cm-Blanc - (chocs côté droit)  

670  2076-3 / HOOVER DXC410HB-Lave linge frontal 10kg-1400 tours/min-Classe A+++-Interface Digit-Départ différé 24H-Affichage digital-

Moteur INVERTER (induction)-Capacité variable automatique en fonction de la quantité et du poids du linge: économie eau et électricité-

Touche temps de lavage-12 programmes-Anti balourd électronique-Conso 11800L eau /an-218KwH/an-51dB phase lavage/80dB essorage-,  

671  2077-1 / HOTPOINT PWAQ92F 29 FR-Lave linge frontal - Aqualtis - Capacité 9 kg - Essorage 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - Moteur 

induction - Woolmark Green - Protection des couleurs - Départ différé 3/6/9/12/24h - 16 programmes - Consommation annuelle d'eau 11770 L 

, d'énergie 236 kWh - Niveau sonore en lavage 51 dB, essorage 80 dB - Coloris blanc perle - (traces d'utilisation)  
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N° Description 

672  2076-4 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED-Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 clayettes pleine + 1/2 

clayette acier + bois - Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - Coloris noir - (porte légèrement desaxée)  

673  2077-19 / LG F74496WHR-Lave-linge séchant - Capacité lavage/séchage : 8kg/4kg - Vitesse d'essorage : 1400 trs/min - Classe énergétique 

B - Moteur induction "DirectDrive" - Technologie "6MotionDD" - "SmartDiagnosis" (Détecte les pannes, limite les interventions) - Tambour à 

bulles (Protège le linge) - Coloris : Blanc  

674  2077-26 / CANDY GOW338D Lavante-séchante-Lavante-séchante - Capacité de lavage : 8 kg - Capacité de séchage : 5 kg - Essorage 

variable: 1400 Tours - Programme tout automatique 5+5 AUTO - Classe AAA -  pièces - Coloris Blanc (bandeau de commandes légèrement 

fendu)  

675  2077-18 / BEKO WMB91430-Lave linge frontal - Capacité 9 kg - Vitesse d'essorage 1400 tours - Classe énergétique A+ - 15 programmes - 

Tambour Aquawave - Résistance anticalcaire - Départ différé 0-19h - Affichage du temps restant - Capacité variable automatique - Coloris 

blanc (rayure côté droit)  

676  2070-45 / CHICCO Trio stylego red-Il est composé d’une nacelle-landau/lit-auto pratique, confortable et sûre équipée d'un kit-auto pour les 

voyages en voiture. Le siège-auto Oasys, Groupe 0+, est doté d’un nouveau système de fixation et de décrochage du châssis de la 

poussette, très facile à manipuler. Sa têtière est ajustable en hauteur pour s'adapter à la taille de bébé. Il dispose également d'un coussin 

réducteur avec cale spécifique. Il est livré avec sa base-auto pour une stabilité maximale. La poussette StyleGO est réversible.  

677  2070-46 / Vélo Elliptique Ellyptech C...-Vélo Elliptique Ellyptech CT6 4191 -  VÉLO ELLIPTIQUE ELLYPTECH CT6 4191 : Le vélo elliptique 

Hammer Ellyptech CT6 possède 12 programmes au total, dont 8 avec des profils mont… Voir la présentation  

678  2077-41 / SAMSUNG WW90K6414QW-Frontal 9 kg-1400 trs / min-A+++-Moteur digital inverter silence et fiabilité-Hublot additionnel Add 

Wash optimisation des cycles-Smart Control (connectée WIFI)-Technologie Eco Bubble-Display Digital XL Led bleues-Option Anti-tache-

Programme Super Rapide : 5kg en 59min (rayure plateau et rayure côté gauche)  

679  2077-15 / HOTPOINT HAD74FFR-Lave-linge séchant - Capacité lavage/séchage : 7kg/5kg - Vitesse d'essorage : 1400 trs/min - Classe 

énergétique : A - 3 en 1 : Lavage/Lavage séchage/Séchage - Programme "Intensif" - Départ différé - Ecran digital - Sécurité enfant - Coloris : 

Blanc  

680  2076-19 / HAIER HW60-1411N Lave-linge-Lave linge frontal - 6 Kg - 1400 tours / min - A+++ - Systéme ABT éliminant 99,8% des bactéries - 

Indicateur temps restant - 13 programmes - Affichage LED - Technologie antibactérienne - Essorage - Plan de travail amovible - Pieds 

réglables - Conso 9400 L eau /an -Blanc - ( plateau rayé, choc coté droit )  

681  2077-46 / OCEANIC OCEALL814W2-Frontal - Capacité : 8 kg - Essorage : 1400 trs/min - Classe énergétique A+++ - 8 programmes - Départ 

différé - Touche Départ/Pause - Protection anti-débordement - Détection mousse - Niveau sonore : 58/78 dB - Coloris Blanc -  pièces, main 

d'œuvre et déplacement  

682  2077-38 / HOTPOINT FTVF 85C P (SK)-Sèche-linge frontal - Evacuation - Capcité : 8kg - Classe énergétique C - Niveau sonore : 69dB - 

Affichage digital - Départ différé 24h - Coloris : Blanc rayure côté droit et rayure plateau)  

683  2076-21 / HOTPOINT FTVF 85C P (SK)-Sèche-linge frontal - Evacuation - Capcité : 8kg - Classe énergétique C - Niveau sonore : 69dB - 

Affichage digital - Départ différé 24h - Coloris : Blanc - ( choc coté gauche, rayures coté droit )  

684  2076-18 / HOTPOINT FTVF 85C P (SK)-Sèche-linge frontal - Evacuation - Capcité : 8kg - Classe énergétique C - Niveau sonore : 69dB - 

Affichage digital - Départ différé 24h - Coloris : Blanc  

685  2077-14 / CANDY GCC7913NB-!Sèche Linge Frontal - Type Condensation - Largeur 60 cm - Capacité 9 Kg - Classe énergétique B - Départ 

différé 24H - Simplicité d'utilisation - Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 mn - Affichage du temps restant - Bac de 

récupération d'eau Easy Case - Kit de vidange inclus - Coloris Blanc (Choc et rayure côté gauche)  

686  2077-28 / CANDY GCV570NC-Sèche Linge Frontal - Type Evacuation - Largeur 60 cm -  Capacité 7 Kg - Classe énergétique C - Départ 

différé 3/6/9 H - 2 températures + Fonction "à froid" - Programmateur électronique Fuzzy - Séchage électronique par sonde - Programme 

rapide 40 mn - Témoin déroulement du cycle et entretien du filtre - Touche Séchage délicat - Coloris Blanc (choc côté gauche)  

687  2076-23 / CANDY GCC7913NB-!Sèche Linge Frontal - Type Condensation - Largeur 60 cm - Capacité 9 Kg - Classe énergétique B - Départ 

différé 24H - Simplicité d'utilisation - Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 mn - Affichage du temps restant - Bac de 

récupération d'eau Easy Case - Kit de vidange inclus - Coloris Blanc - ( choc façade )  

688  2070-22 / BEKO DV6110-Sèche-linge -  6kg - Evacuation - Classe C - Blanc - ( chocs coté gauche et droit )  

689  2077-25 / WHIRLPOOL HDLX70313-Sèche-linge à condensation - 7kg - Classe A+ - Départ différé - Pompe à chaleur - Blanc (choc côté droit 

et rayure façade  

690  2076-62 / SKYWORTH 65E6000 TV LED 4K-Smart TV - Résolution : 3840x2160 (UHD) - Luminosité : 280 cd/m² - Contraste : 1200:1 - Tuner 

DVB-T/C/S/MPEG-4 - 3 x HDMI - 2 x USB - Consommation en mode veille : <0,5W - Télétexte - Contrôle parental  

691  2076-64 / SAMSUNG - UE55KU6400UXZF-SAMSUNG - UE55KU6400UXZF - TV LED UHD 55''- Ecran slim 138cm - Résolution 3840x2160 - 

Smart TV- Wifi - 3xHDMI - 2xUSB - Tuner TNT  

692  2076-65 / PHILIPS 55PUS6432 TV LED 4KTV LED 4K Ultra-plat 139cm (55") - Smart TV - Résolution d'écran: 3 840 x 2 160 - Luminosité: 

350 cd/m² - Puissance de sortie (RMS): 20 W - Consommation énergétique annuelle: 133 kWh - 4 x HDMI - 3 x USB - Classe énergétique A  

693  2076-66 / CONTINENTAL EDISON TV LED-CONTINENTAL EDISON 49K0317B3 TV LED 4K UHD Smart  123.2cm (48.5'') - Résolution 3840 

x 2160 pixels - 4 ports HDMI 2.0 - 3 ports USB Multimédia PVR (enregistrement) - Tuner TNT HD intégré - Compatible VESA -  

694  2076-63 / LG - 49LH5100-TV LED Full HD - 49LH5100 - 123 cm (49") - Résolution 1920x1080 - Picture Mastering Index 300Hz - Processeur 

Uni Core - Triple XD Engine - Compatibilité HEVC (2K@30fps) - Son Dolby Digital Plus - Puissance sonore 10W - Canal Ready - 1 x HDMI - 1 

x USB - Prise Péritel - Sortie audio optique - Classe énergétique A++  
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